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البحث ملخص  

 أم الاتصال تقنيات مجال في سواء الاتصال عالم في حدثت التي المتسارعة المتغيرات إن

 نحو النظرة وتطور ذاتها، الاتصالية العملية فهم مجال في أم للممارسات، المهني الأداء في

 العملية على متعددة بانعكاسات ألقت جداً  وعميقة ضخمة تغيرات تعد المتبادلة، أدوارها

 بل وتأثيراتها، الاتصال عمليات مفهوم في جذرية تحولات عنه نتج الذي الأمر الاتصالية،

 الاتصال وسائل تعدد أدى ولقد التناقض، حد إلى كثيرة أحيان في وصلت التغيرات هذه أن

 للحقبتين مميزاً  اتصالياً  واقعاً  فرضت جديدة اتصال ووسائل وسائط ظهور إلى وتطورها

 التطورات هذه أهم وتتمثل. والعشرين الحادي القرن من والأولى العشرين القرن من الأخيرة

 الإعلام لتطور كنتيجة ظهورها جاء والتي الجماهيري، للاستخدام الانترنت شبكة ظهور في

 الإعلامية وغير الإعلامية الجهات من العديد وسعت. المعلومات وإدارة تشغيل في الرقمي

 مواقع بإطلاق التقنية هذه تتيحها التي الاتصالية الإمكانات من للإفادة الأفراد حتى بل

 المواقع هذه وتتضمن متنوعة، واتصالية إعلامية مهام تؤدي ومتخصصة عامة الكترونية

 أدوار أداء على وبقدرتها بالحداثة تتسم التي والأخبار المعلومات مصادر من كبيراً  عدداً 

 هو المصادر هذه أهم ولعل خاص، بشكل والأخبار عام لبشك الإعلامي العمل في رئيسة

 إلى وانتقالاً  بالتعريف بدءاً  الإشكاليات من العديد بظهورها أثارت التي الالكترونية الصحافة

          .                                                                      الممارسة
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الجزائري في كل من  الجامعي الشباب اتجاهات إلى التعرفأحاول  البحث هذا وفي

 للمواقع استخدامهم في الالكترونية الصحافة نحو وهران سيدي بلعباس مستغانمجامعة 

 طور في هي المعلومات بتكنولوجيا الأفراد ثقة وإن لاسيما الانترنت، شبكة على الصحفية

 لدى الاعتماد ذلك ويتحول الحياة، ميادين شتى في عليها الاعتماد يتم إذ المستمر، التنامي

 الوسائل على السلوك هذا تأثير في شك يوجد ولا اليومي، السلوك من جزء إلى الشباب فئة

 أنماط تغيير في الجمهور هذا فأخذ جمهورها، من الكثير يُخصم بدأ التي الإعلامية

 مختلفاً  واقعاً  الالكترونية الصحافة فرضت فقد الجديدة، الوسيلة لإمكانيات وفقاً  استخدامه

 من سبقها ما كل احتوت وسيلة هي وإنما الأخرى الإعلام لوسائل تطوراً  تعد لا أنها إذ تماماً 

 هذه كل بين الدمج أن حيث والمرئي، المسموع وهناك المطبوعة، الصحافة فهناك وسائل،

 التنبؤ أو حصره يمكن لا بما متنوعة إعلامية قوالب افرز قد بينها والتداخل الأنماط

  .بإمكاناته

 وتضمّن البحث ثلاثة فصول، خصص الفصل الأول منه للإطار المنهجي للبحث من حيث 
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الصحافة  ،الصحافة،الاتجاهات،الشباب (م الدراسةمفاهيو فرضيات و البحث مشكلة تحديد ناحية

 المستجدة الموضوعات لإحدى يتعرض كونه البحث هذا أهمية جاءت حيث )الالكترونية

 متجاوزة جديد هو ما كل ترفد التي والانترنت، المعلومات تكنولوجيا مجال في والمستحدثة،

 وأكثر مباشر بشكل بالمشكلة المتأثرون وهم الشباب فئة يستهدف وأنه للقيود، ورافضة الحدود

 التكنولوجي التطور نشأة مع نشأوا وأنهم خاصة الأخرى، المجتمع فئات بين غيرهم من

. للبحث الرئيس المحور المجتمع من المستهدفة الفئة هذه آراء ستشكل حيث الجارف

 هذه تمثلت سواء البحوث من النوع هذا مثل لوجود الملحة الحاجة هي الأخرى والأهمية

 المؤسسات ناحية فمن فئاته، بجميع نفسه بالمجتمع أو الإعلامية بالمؤسسات الحاجة

 تقديمه يتم ما نحو الشباب واتجاهات ميول لمعرفة كبيرة حاجة في أصبحت لقد الإعلامية

 يمكن لا إذ  الأفراد، من عدد أكبر استهداف شأنها من التي الرئيسة الجذب وعوامل

 خلال من إلا الاستمرارية على المحافظة أو التقدم تحقيق كانت أياً  ميةالإعلا للمؤسسة

 التكنولوجيا تأتي فكما المجتمع ناحية من أما عليها، والوقوف المختلفة الحاجات معرفة

 المترتبة السلبيات من تخلو أن يمكن لا أنها إلا شتى بفوائد الالكترونية بالصحافة متمثلة

 . الفائدة هذه على

:التالية بالنقاط بحثال أهداف دتحدقد و   



   
 

4 

 

 الصحافة نحو الجامعي الشباب اتجاهات على التعرف للبحث الرئيس الهدف

.المتعددة وأدواتها المختلفة بمجالاتها الالكترونية  

:الفرعية الأهداف من مجموعة الهدف هذا تحت وتندرج  

 بالصحافة مقارنة الالكترونية للصحافة الجامعة طلبة استخدام مدى إلى التعرف.  1

.الأخرى الإعلام وسائل وجود ظل وفي ، الورقية  

 الجامعي الشباب استخدام من المتحققة والاشباعات والدوافع الأسباب إلى التعرف.  2

.الالكترونية للصحافة  

.منها تعانِ  التي والسلبيات الالكترونية، الصحافة بها تتمتع التي المزايا على التعرف.  3  

 الحرية مجال اتساع في الالكترونية الصحافة تقدمها التي المساهمة على التعرف.  4

.الرأي عن والتعبير  

 ـــــ الاجتماعية التغييرات قيادة في الالكترونية الصحافة مساهمة إلى التعرف.  5

.السياسية  

 قبل من بها الاهتمام ومدى تطورها حيث من الالكترونية الصحافة واقع إلى التعرف. 6

.البحث مجتمع  
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 الذي بالعينة المسح منهج استخدمت وقد. البحث عينة البحث، مجتمع البحث، منهجثم 

 من معينة ظاهرة عن وأوصاف ومعلومات بيانات على للحصول منظماً  علميا جهداً  يعتبر

في  الجامعات طلبة من عينة على جرت والتي ،يلدراست هاتخصص استبيان استمارة خلال

العاشر  من جوان الى الأول في الاستمارة هذه ووزعت ،بلعباس و مستغانموهران و سيدي 

 طالب 100 وبواقع جامعي طالب 300 على العينة شملت حيث ، 2013من نفس الشهر

 وضم عشوائية، عينة وهي مختلفة وباختصاصات الثلاث البحث مجتمعات من لكل

  .يبحث أهداف إلى الوصول خلالها من حاولت ، سؤالا ثمانية عشر على الاستبيان

الانترنيت و  ىإل التطرق تمحيث  خصص للإطار النظري  دفق للبحث الثاني الفصل أما

 هذه أنواع معرفة ثم ومن. العام هممفهومضم فيه مبحثين ب كفصل أول  الصحافة الالكترونية

 العمل وطبيعة صعوبات من تواجهه وما وسمات، خصائص من بها تتميز وما الصحافة

  المطبوعة، الصحافة وبين بينها والتنافس التحديات إلى بالإضافة فيها، الصحفي

  .ومقترحات بتوصيات خرجت ثم ومن وتفسيراتها البحث نتائج فتضمّن ثالثال الفصل أما

:كالأتي البحث نتائج وكانت  

 الأفراد، لدى للمعلومات الرئيس المصدر هي الالكترونية الصحافة بأن الجزم يمكن لا �

 استيفاء في لديهم رئيساً  مصدراً  أخرى إعلامية وسيلة أي بكون الجزم يمكن لا كما

 الصحافة وتخطي الفرد، لدى المعلومات مصادر بتعدد القول ويمكن المعلومات،
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 من% 37.38: حيث الإعلامية، الوسائل بين تقدمها في عدة حواجز الالكترونية

 استيفاء في رئيساً  مصدراً  الالكترونية الصحافة أن على يوافق ممن العينة أفراد

 الرئيس المصدر هو التلفزيون أن على يوافق ممن% 48.5 و لديه، المعلومات

 .للمعلومات

 إلى قلصت ولكنها الورقية، نظيرتها إلغاء إلى يؤدي لم الالكترونية الصحافة ظهور إن �

: فهناك عنها، منفردة بمزايا تمتعها عبر الورقية الصحافة جمهور من كبير حد

 من أكثر الالكترونية الصحافة استخدام على يوافق ممن العينة أفراد من% 47.5

 الصحافة بظهور الورقية الصحافة شعبية تراجع على يوافق ممن% 55و الورقية،

 .الالكترونية

 وغيرها الورقية الصحافة على متفوقة تجعلها منفردة بمزايا الالكترونية الصحافة تتمتع �

 :ومنها الأخرى، الإعلامية الوسائل من

 أن على يوافقون العينة أفراد من% 58 حيث: المستخدم وقت توفير •

 الوقت، من الكثير توفير إلى يؤدي الالكتروني الصحفي للموقع استخدامهم

 وجود مع النسبة هذه تتوافق حيث النفسية المستخدم راحة ذلك عن وينتج

 استخدامهم نتيجة النفسية الراحة لهم تتحقق ممن العينة أفراد من% 43.16

 .الالكتروني الصحفي للموقع
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 ممن العينة أفراد من% 62.5 حيث: الرأي عن والتعبير الحرية مجال اتساع •

 الحرية مجال باتساع الورقية على تتفوق الالكترونية الصحافة أن على يوافق

 الرقابة مفهوم تقليص إلى الالكتروني الإعلام أدى وبذلك الرأي، عن والتعبير

 الحرية مجالات فيه تتحدد الذي الورقي الإعلام على وتفوق حد أقصى إلى

 .الناشر سياسة يوافق بما

 :الجامعي الشباب اهتمام محط تجعلها والتي الالكترونية الصحافة مزايا أهم �

 تمتع على يوافق ممن العينة أفراد من% 56.32: حيث الأرشفة خاصية وجود •

 حفظ فرصة الالكترونية الصحافة وفرت وبذلك الخاصية، بهذه الالكترونية الصحفية المواقع

 .الاسترجاع سهل المادة غزير الكتروني أرشيف

 على يوافقون العينة أفراد من% 73: المعلومات إلى الوصول سهولة •

 المواقع وفرت حيث المعلومات، إلى الوصول لسهولة الالكترونية للصحافة استخدامهم

 الحصول يتطلب ولا والمعلوماتي الإعلامي المضمون في كبيراً  تنوعاً  الالكترونية الصحفية

 .البحث محركات أحد ضمن المطلوبة المعلومة كتابة سوى المضمون هذا على

 تميز على يوافقون العينة أفراد من% 57: حيث للمعلومات المستمر التحديث •

 الالكترونية الصحافة ساهمت وبذلك للمعلومات، المستمر بالتحديث الالكترونية الصحافة
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 ومتابعة للخبر الفوري بالنقل وذلك محتوى من تقدمه بما والمكان الزمان حاجزي بتخطي

 .تطوراته

 الصحافة أن على يوافقون العينة أفراد من% 56: المعرفية الاحتياجات تلبية •

 المعلومات من كبير كم بوجود وذلك العربي للشباب المعرفية الاحتياجات تلبي الالكترونية

 من كبير كم لوجود الالكترونية الصحافة يستخدم ممن العينة أفراد من% 60.83: حيث

 .المعلومات

 فهناك بذاتها، مستقلة كصحافة اكتمالها عدم: الالكترونية الصحافة سلبيات من �

 إلى وصلت قد الالكترونية الصحافة أن على يوافق لا ممن العينة أفراد من% 59.5

 تكرار الالكترونية الصحافة أن على يوافق ممن% 32.5و التطور، من عال مستوى

 .الورقية الصحافة في يرد لما ممل

 أفرد من% 55: الرأي عن والتعبير التنفيس في الفرد الالكترونية الصحافة ساعدت �

 يمثل وبذلك ذلك، على يساعد الالكتروني الصحفي الموقع أن على يوافقون العينة

 .والمتصارعة المختلفة للآراء ومساحة التعبير حرية على نافذة الصحفي النوع هذا

 للصحافة استخدامهم في العينة أفراد لدى رئيساً  دافعاً  بالحرية الشعور يشكل •

 الالكترونية الصحافة يستخدمون العينة أفراد من% 43.5: حيث الالكترونية

 .بالحرية الشعور بدافع
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 توفير خلال من بالحرية شعورهم العينة أفراد لدى الالكترونية الصحافة تدعم •

 من% 44.5 ونجد والمقالات، التعليقات ي المستخدم لمشاركة واسعة مساحة

 المقالات كتابة في الالكترونية للصحافة استخدامهم على يوافقون العينة أفراد

 .التعليقات في والمشاركة

% 53.5: فنجد خلالها، من عام رأي خلق في الالكترونية الصحافة تساهم •

 عام رأي خلق في الالكترونية الصحافة مساهمة على يوافقون العينة أفراد من

 من واسع نطاق الالكترونية الصحافة أتاحت فقد عليها، الرقابة وجود عدم مع

 هذا انتشار في سرعة مع والفني والعقائدي والأدبي الفكري التعبير في الحرية

 .المستخدمين جميع إلى ووصوله التعبير
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البحث ملخص  

 أم الاتصال تقنيات مجال في سواء الاتصال عالم في حدثت التي المتسارعة المتغيرات إن

 نحو النظرة وتطور ذاتها، الاتصالية العملية فهم مجال في أم للممارسات، المهني الأداء في

 العملية على متعددة بانعكاسات ألقت جداً  وعميقة ضخمة تغيرات تعد المتبادلة، أدوارها

 بل وتأثيراتها، الاتصال عمليات مفهوم في جذرية تحولات عنه نتج الذي الأمر الاتصالية،

 الاتصال وسائل تعدد أدى ولقد التناقض، حد إلى كثيرة أحيان في وصلت التغيرات هذه أن

 للحقبتين مميزاً  اتصالياً  واقعاً  فرضت جديدة اتصال ووسائل وسائط ظهور إلى وتطورها

 التطورات هذه أهم وتتمثل. والعشرين الحادي القرن من والأولى العشرين القرن من الأخيرة

 الإعلام لتطور كنتيجة ظهورها جاء والتي الجماهيري، للاستخدام الانترنت شبكة ظهور في

 الإعلامية وغير الإعلامية الجهات من العديد وسعت. المعلومات وإدارة تشغيل في الرقمي

 مواقع بإطلاق التقنية هذه تتيحها التي الاتصالية الإمكانات من للإفادة الأفراد حتى بل

 المواقع هذه وتتضمن متنوعة، واتصالية إعلامية مهام تؤدي ومتخصصة عامة الكترونية

 أدوار أداء على وبقدرتها بالحداثة تتسم التي والأخبار المعلومات مصادر من كبيراً  عدداً 

 هو المصادر هذه أهم ولعل خاص، بشكل والأخبار عام لبشك الإعلامي العمل في رئيسة

 إلى وانتقالاً  بالتعريف بدءاً  الإشكاليات من العديد بظهورها أثارت التي الالكترونية الصحافة

          .                                                                      الممارسة
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الجزائري في كل من  الجامعي الشباب اتجاهات إلى التعرفأحاول  البحث هذا وفي

 للمواقع استخدامهم في الالكترونية الصحافة نحو وهران سيدي بلعباس مستغانمجامعة 

 طور في هي المعلومات بتكنولوجيا الأفراد ثقة وإن لاسيما الانترنت، شبكة على الصحفية

 لدى الاعتماد ذلك ويتحول الحياة، ميادين شتى في عليها الاعتماد يتم إذ المستمر، التنامي

 الوسائل على السلوك هذا تأثير في شك يوجد ولا اليومي، السلوك من جزء إلى الشباب فئة

 أنماط تغيير في الجمهور هذا فأخذ جمهورها، من الكثير يُخصم بدأ التي الإعلامية

 مختلفاً  واقعاً  الالكترونية الصحافة فرضت فقد الجديدة، الوسيلة لإمكانيات وفقاً  استخدامه

 من سبقها ما كل احتوت وسيلة هي وإنما الأخرى الإعلام لوسائل تطوراً  تعد لا أنها إذ تماماً 

 هذه كل بين الدمج أن حيث والمرئي، المسموع وهناك المطبوعة، الصحافة فهناك وسائل،

 التنبؤ أو حصره يمكن لا بما متنوعة إعلامية قوالب افرز قد بينها والتداخل الأنماط

  .بإمكاناته

 وتضمّن البحث ثلاثة فصول، خصص الفصل الأول منه للإطار المنهجي للبحث من حيث 
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الصحافة  ،الصحافة،الاتجاهات،الشباب (م الدراسةمفاهيو فرضيات و البحث مشكلة تحديد ناحية

 المستجدة الموضوعات لإحدى يتعرض كونه البحث هذا أهمية جاءت حيث )الالكترونية

 متجاوزة جديد هو ما كل ترفد التي والانترنت، المعلومات تكنولوجيا مجال في والمستحدثة،

 وأكثر مباشر بشكل بالمشكلة المتأثرون وهم الشباب فئة يستهدف وأنه للقيود، ورافضة الحدود

 التكنولوجي التطور نشأة مع نشأوا وأنهم خاصة الأخرى، المجتمع فئات بين غيرهم من

. للبحث الرئيس المحور المجتمع من المستهدفة الفئة هذه آراء ستشكل حيث الجارف

 هذه تمثلت سواء البحوث من النوع هذا مثل لوجود الملحة الحاجة هي الأخرى والأهمية

 المؤسسات ناحية فمن فئاته، بجميع نفسه بالمجتمع أو الإعلامية بالمؤسسات الحاجة

 تقديمه يتم ما نحو الشباب واتجاهات ميول لمعرفة كبيرة حاجة في أصبحت لقد الإعلامية

 يمكن لا إذ  الأفراد، من عدد أكبر استهداف شأنها من التي الرئيسة الجذب وعوامل

 خلال من إلا الاستمرارية على المحافظة أو التقدم تحقيق كانت أياً  ميةالإعلا للمؤسسة

 التكنولوجيا تأتي فكما المجتمع ناحية من أما عليها، والوقوف المختلفة الحاجات معرفة

 المترتبة السلبيات من تخلو أن يمكن لا أنها إلا شتى بفوائد الالكترونية بالصحافة متمثلة

 . الفائدة هذه على

:التالية بالنقاط بحثال أهداف دتحدقد و   
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 الصحافة نحو الجامعي الشباب اتجاهات على التعرف للبحث الرئيس الهدف

.المتعددة وأدواتها المختلفة بمجالاتها الالكترونية  

:الفرعية الأهداف من مجموعة الهدف هذا تحت وتندرج  

 بالصحافة مقارنة الالكترونية للصحافة الجامعة طلبة استخدام مدى إلى التعرف.  1

.الأخرى الإعلام وسائل وجود ظل وفي ، الورقية  

 الجامعي الشباب استخدام من المتحققة والاشباعات والدوافع الأسباب إلى التعرف.  2

.الالكترونية للصحافة  

.منها تعانِ  التي والسلبيات الالكترونية، الصحافة بها تتمتع التي المزايا على التعرف.  3  

 الحرية مجال اتساع في الالكترونية الصحافة تقدمها التي المساهمة على التعرف.  4

.الرأي عن والتعبير  

 ـــــ الاجتماعية التغييرات قيادة في الالكترونية الصحافة مساهمة إلى التعرف.  5

.السياسية  

 قبل من بها الاهتمام ومدى تطورها حيث من الالكترونية الصحافة واقع إلى التعرف. 6

.البحث مجتمع  
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 الذي بالعينة المسح منهج استخدمت وقد. البحث عينة البحث، مجتمع البحث، منهجثم 

 من معينة ظاهرة عن وأوصاف ومعلومات بيانات على للحصول منظماً  علميا جهداً  يعتبر

في  الجامعات طلبة من عينة على جرت والتي ،يلدراست هاتخصص استبيان استمارة خلال

العاشر  من جوان الى الأول في الاستمارة هذه ووزعت ،بلعباس و مستغانموهران و سيدي 

 طالب 100 وبواقع جامعي طالب 300 على العينة شملت حيث ، 2013من نفس الشهر

 وضم عشوائية، عينة وهي مختلفة وباختصاصات الثلاث البحث مجتمعات من لكل

  .يبحث أهداف إلى الوصول خلالها من حاولت ، سؤالا ثمانية عشر على الاستبيان

الانترنيت و  ىإل التطرق تمحيث  خصص للإطار النظري  دفق للبحث الثاني الفصل أما

 هذه أنواع معرفة ثم ومن. العام هممفهومضم فيه مبحثين ب كفصل أول  الصحافة الالكترونية

 العمل وطبيعة صعوبات من تواجهه وما وسمات، خصائص من بها تتميز وما الصحافة

  المطبوعة، الصحافة وبين بينها والتنافس التحديات إلى بالإضافة فيها، الصحفي

  .ومقترحات بتوصيات خرجت ثم ومن وتفسيراتها البحث نتائج فتضمّن ثالثال الفصل أما

:كالأتي البحث نتائج وكانت  

 الأفراد، لدى للمعلومات الرئيس المصدر هي الالكترونية الصحافة بأن الجزم يمكن لا �

 استيفاء في لديهم رئيساً  مصدراً  أخرى إعلامية وسيلة أي بكون الجزم يمكن لا كما

 الصحافة وتخطي الفرد، لدى المعلومات مصادر بتعدد القول ويمكن المعلومات،
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 من% 37.38: حيث الإعلامية، الوسائل بين تقدمها في عدة حواجز الالكترونية

 استيفاء في رئيساً  مصدراً  الالكترونية الصحافة أن على يوافق ممن العينة أفراد

 الرئيس المصدر هو التلفزيون أن على يوافق ممن% 48.5 و لديه، المعلومات

 .للمعلومات

 إلى قلصت ولكنها الورقية، نظيرتها إلغاء إلى يؤدي لم الالكترونية الصحافة ظهور إن �

: فهناك عنها، منفردة بمزايا تمتعها عبر الورقية الصحافة جمهور من كبير حد

 من أكثر الالكترونية الصحافة استخدام على يوافق ممن العينة أفراد من% 47.5

 الصحافة بظهور الورقية الصحافة شعبية تراجع على يوافق ممن% 55و الورقية،

 .الالكترونية

 وغيرها الورقية الصحافة على متفوقة تجعلها منفردة بمزايا الالكترونية الصحافة تتمتع �

 :ومنها الأخرى، الإعلامية الوسائل من

 أن على يوافقون العينة أفراد من% 58 حيث: المستخدم وقت توفير •

 الوقت، من الكثير توفير إلى يؤدي الالكتروني الصحفي للموقع استخدامهم

 وجود مع النسبة هذه تتوافق حيث النفسية المستخدم راحة ذلك عن وينتج

 استخدامهم نتيجة النفسية الراحة لهم تتحقق ممن العينة أفراد من% 43.16

 .الالكتروني الصحفي للموقع
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 ممن العينة أفراد من% 62.5 حيث: الرأي عن والتعبير الحرية مجال اتساع •

 الحرية مجال باتساع الورقية على تتفوق الالكترونية الصحافة أن على يوافق

 الرقابة مفهوم تقليص إلى الالكتروني الإعلام أدى وبذلك الرأي، عن والتعبير

 الحرية مجالات فيه تتحدد الذي الورقي الإعلام على وتفوق حد أقصى إلى

 .الناشر سياسة يوافق بما

 :الجامعي الشباب اهتمام محط تجعلها والتي الالكترونية الصحافة مزايا أهم �

 تمتع على يوافق ممن العينة أفراد من% 56.32: حيث الأرشفة خاصية وجود •

 حفظ فرصة الالكترونية الصحافة وفرت وبذلك الخاصية، بهذه الالكترونية الصحفية المواقع

 .الاسترجاع سهل المادة غزير الكتروني أرشيف

 على يوافقون العينة أفراد من% 73: المعلومات إلى الوصول سهولة •

 المواقع وفرت حيث المعلومات، إلى الوصول لسهولة الالكترونية للصحافة استخدامهم

 الحصول يتطلب ولا والمعلوماتي الإعلامي المضمون في كبيراً  تنوعاً  الالكترونية الصحفية

 .البحث محركات أحد ضمن المطلوبة المعلومة كتابة سوى المضمون هذا على

 تميز على يوافقون العينة أفراد من% 57: حيث للمعلومات المستمر التحديث •

 الالكترونية الصحافة ساهمت وبذلك للمعلومات، المستمر بالتحديث الالكترونية الصحافة
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 ومتابعة للخبر الفوري بالنقل وذلك محتوى من تقدمه بما والمكان الزمان حاجزي بتخطي

 .تطوراته

 الصحافة أن على يوافقون العينة أفراد من% 56: المعرفية الاحتياجات تلبية •

 المعلومات من كبير كم بوجود وذلك العربي للشباب المعرفية الاحتياجات تلبي الالكترونية

 من كبير كم لوجود الالكترونية الصحافة يستخدم ممن العينة أفراد من% 60.83: حيث

 .المعلومات

 فهناك بذاتها، مستقلة كصحافة اكتمالها عدم: الالكترونية الصحافة سلبيات من �

 إلى وصلت قد الالكترونية الصحافة أن على يوافق لا ممن العينة أفراد من% 59.5

 تكرار الالكترونية الصحافة أن على يوافق ممن% 32.5و التطور، من عال مستوى

 .الورقية الصحافة في يرد لما ممل

 أفرد من% 55: الرأي عن والتعبير التنفيس في الفرد الالكترونية الصحافة ساعدت �

 يمثل وبذلك ذلك، على يساعد الالكتروني الصحفي الموقع أن على يوافقون العينة

 .والمتصارعة المختلفة للآراء ومساحة التعبير حرية على نافذة الصحفي النوع هذا

 للصحافة استخدامهم في العينة أفراد لدى رئيساً  دافعاً  بالحرية الشعور يشكل •

 الالكترونية الصحافة يستخدمون العينة أفراد من% 43.5: حيث الالكترونية

 .بالحرية الشعور بدافع
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 توفير خلال من بالحرية شعورهم العينة أفراد لدى الالكترونية الصحافة تدعم •

 من% 44.5 ونجد والمقالات، التعليقات ي المستخدم لمشاركة واسعة مساحة

 المقالات كتابة في الالكترونية للصحافة استخدامهم على يوافقون العينة أفراد

 .التعليقات في والمشاركة

% 53.5: فنجد خلالها، من عام رأي خلق في الالكترونية الصحافة تساهم •

 عام رأي خلق في الالكترونية الصحافة مساهمة على يوافقون العينة أفراد من

 من واسع نطاق الالكترونية الصحافة أتاحت فقد عليها، الرقابة وجود عدم مع

 هذا انتشار في سرعة مع والفني والعقائدي والأدبي الفكري التعبير في الحرية

 .المستخدمين جميع إلى ووصوله التعبير
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�

� �)%E��[�".� �.���� �b� +20%���8�7�"F��p���a"A "�BEG�� ����� 5E��,�".� �.���� ��0P��

R�����cDb�����0���������M��)
1

.( 

'4��<��	���)2006 ('�T�����5����������8	�."�CL:��: 

�2��*����Z���6=���
��Z%��%����R��E�3�����04E�E68=�R�1UC��i�3�����0'�2�D3��(1C

Z%��%���R�<0$J�'� 
'�3��� V�$9��� e��� 2��3���� eE�"��� 20'�3�� .���	� 2��*���� R�6����

20U08����0"U���2���1��
��R���N����R����[��7���P���/���?���)'�;�[�".�
����2<.�J���

�S1'�2��A�
���)�3&=�
�����)=�$�J�����)=�4�A�W�$N��
"0
*��;���*�C���;D�����
���

%��3��20������X
��6�����	�2��*����ZC�P��+�)��$N	�E1: 

1. �R��E�3�����04E�E68=����F*�3�����R��E�3��������BEC1���
���0bE1$����/������5�

�
�� 
=^.� 5E.:U0������ +��0$�� 24*�'� 2'*�<��� a"6'� ��.� 2U��[���� */�C���� ��� Z%��%7��

�2$"6'����?��2$=����24%�2$"6'������?��@0�.�+22 %�2M��M���2$=�����
��2��>����b20 %

�2$"6'�23'�����2$=�����
��2��1C����b�+17 %�2$"6'�a.*�����:�������0P��16)  .%
2

.(  

  

  

  

  

  

���������������������������������������� �������������������

�+*�&6��03����1�a.�,�� )2006 (CL:���8	�."5��������'�T����+B������=O���
��3��
%�M��+�9�23��4B����+20'�3��q50 

�

�+H*�$��Z3�*��1� )2006 (CL:���8	�."5��������'�T����+B������=O���
��3��
%�M���9�+23��4B����+20'�3��q46 
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H�p6���*�G��  
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���

�

!"#��$%&��  :'�("��)�*��'+��%���"�,�(��(*�.

  

  

�������1  :Z%��%7��28$9���P��  

1 -1 �;E)U�28$N0%��%7�Z  

1-2 *EJ=���E9%28$NZ0%��%7�  

1-3 28$N��$��B�C=D��20�89���R��"��Z0%��%7�.  

1-4 �Z0%��%D��20U1C���R����[��7�  

�������2 :�20%���8�7��2��1C�� )�R�/�1������;E)U���.(  

2-1 20%���8�7��2��1C���R�.��'  

2-2 �2��1C���*EJ=��A���20%���8�7�  

2-3 W�E%�%���8�7��(1C��20   

2-4 20%���8�7��2��1C���R�����\
�CP  
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   ��
�������)9=�
�����*EM���
��2.��:����&A�2M.�1���B�C=7����04E�E68=��89=;D���

+�������Z�E���
��2.�0���&����/E3.����	�
����z��:����2��A�
���!U���R�04E�E68�������

��
��E����)=�)N20�D���B�?��t.*�����
����
%�"%����
��E�����2�E$J�����
�����0'

�2�0������3���X�6���20
�������2�E�"���20�D�	�/�3=�����;E<=�
����Z%��%7��
������.�4

2.�A��8'��)�P�/�S1$����)0��[�"���n0�=���L
��E��. �R��4�
����Z%��%7��28$9��z��6��

7���04E�E68=��*Eb��0'�z:����2&0�%��!.��F�3.���'�R�$��1����04E�E68=��*Eb��R7�C=

�2��1C��������)�Dp'�Z<����R*EJ=�
����20%���8�7��2��1C���
���+20������206<���'

2.�0�<����;D�����
����2�Ep6������:&��2�E$J���.  

�B��16���BDP����CU��F�3������20���20%���8�7��2��1C����Z%��%7�

/�6��7�'	��2�E�&���+�00
�CP?��R�U.�3=2��T��'��	�.�<=21��20[.*�=��

���*EJ=F�3����M��������/�3'?�
���Z����BE�E���
���	�*EC��
���
�

�)0��;E0��.  

�_�J�6�����	  W�E%��*�C�=��)��34�
�����20%���8�7��(1C���R���P���\
�CP��

�B�&�;D���E��B�C=7�����
�������2�0�;D����2.�0���&��.

  



   
�

���

�

�������01 :,�(��(*��')�2��$H	3.  

1-1�,(��(*��')�X�C�
&3:  

'Y�:  2���)internet  (2.:0�&%	��?�2%E8����0�������: ( 

- 2���)interconnections (
63=L'*�M�����
N@!3$'o3$��

- �2����)(network
63=28$N.  P���<�����?������ )inter  (�20%�M�������)net   (+

f��'�n$C.�63�2��8���2$����� (Internet)E�R�8$9��2J'������Y�o3$����)!3'. 

�VL6J�:��00T������.�<3���BDP����3����)����
����20��C=7��R�06<����c�A��Z%��%����3=

��C=��R���� ��� @8���=� ��'� 28$9���Z��J����S0A� +�:0���� 206<=� �� 20��0��U����a�<=� 5�

��)0��[�"��� �)�DP����Z1���+� ���3���
��20�D����R�<0$J�����z��%{��206�:���� 20%�8���

�)=�4�A� �� ;�D�=� 20��C=��R���P� ��� 5��.�.� ��� 2.�1'� *�0�P7�. �i��3���� BDP����

�)%^'� �)U.�3=� �8�.� Z%��%7�� 28$N� ��8U�� 
[.*����� *EJ���: 8$N���� �.�3��� �0'� L'�=� 2

�R�8$N�cE1'�:������R�3��4�R�8$N��20�E8A�R�8$N����+���3���
����9�6����R�8$9��

+���0h���2.*E��R���P���2.*�&=.
1
   

1-2 ,�(��(*��')�X���6."�Z�2(                                                     :   

��<3���
��H�0���4��89'�Z%��%���28$N�R�)k��)�b��1����p%��+�.�93���5�<�������0P?�  

��)�E)U��BEA�5EMA�$���(��P���<��+�2<AD������2b�1�"����R�06<���'�j0b���89'��)G�$=*��

�Z%��%��� 28$9��5EMA�$��� ��/*���
���� �0��U�����R�U.�3����a�h��R�C���� ���� +�
<0<1��

� L'�ET� ��� R�0�DP�� ��	� f�>� e�3�.� 5�� 5�/� (�E��� ����230$G� ��A� ��� 2�*�����

��E���6=�Z%��%{��R�U.�3=�YT���E���A��.�����0MA�$���5E����	�2��T	�+�28$9���
��[�"�

�@���*/���=�H����B�&����a"A�����)���)���[����230$G�a"A�28$9�� .

�e���������.EJ����R�0�������2�.EG�2�"�"'� ;E0��� �)3�����3�%�
���� 28$9���R���S0A

26���03'*��5u����);�����1969-2009 (
�.���0���)���4	��8�.��A�����$������5���:  

���������������������������������������� �������������������

1�+5�$����r.�*/�(.�N�'�("��)�*��'+��%��–�K���������%."�'� :�&�����+�5�4��<�+�20%�6$����2.�C����*����+�����<��+
G1�+2005q+67              .  
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�

@�"#��' V����) :>31969�@�I1990(:/E3=��8U�����?�Z%��%D���	;�� 1945 ;

���6�I�G*�U0%��|E'2�dj�G��)0�����" Memex Bush" "�0p6��F*�3���

20%�"%��L'�����)60'�08�=��0MA�$�����/�3���R��E�3���20%���8���2<.�J'BE�E���

��	R��E�3���
��� +�)'� 2J$=����;�� 1948 R*EG2��N AT&T]�)4� 208.���

*E��:%�����H���n$���A����R�04E�E68���
������3=Z%��%7�� �)0��H����/����	

�*EM��20������04E�E68=�L,!��
�����. 5�/����]�)&������� �8.;�0�� �8����

Z%��%7�.
1

,�T�*��')�X: (arpa net)   2������
��Z%��%7��@0���j�J.��������?��V*�&����R��'�

208.��?��W������ �*�]E'�2��<�����cE1$���R����9�U.S Department of Defense 

Research “projects    agency (arpa) �;���
�1966.
2

  

���?�� �)=�.��'� �  26� 
� Z%��1957  :�Y.*�9��� 208.��?��W������ �*�]�� �Z"���S0A

�'*��2��<�����c�1'?��/*�$���V�1��������BDP�;E�3����.EJ�'���)=�Z%��� .�2���E��������

�
��6������B���
�0�E"���/�1=7��_DG	������/*�Z%��)sputnik .(�R���Z6'*7��28$9�


����c��A����R�*EJ=���3':  

"�T!�%.*��5*�[�.:
�1972:�
%���8�7���.�$����)kEmailH�*��*EG�H����� "�;E=

5E"60�"����3���5�E63'��J6N���2���3�����=O��
��Z06'*7��28$9��;���i���f�����)k�

�C�.�5���.�. . 

' V����'�(�-�� )�3	�T 1990 C:(�
���1989:�R��E�3����
=E$863���X0"6�����9%	www

�	�*�C�P��world wide web. 

���������������������������������������� �������������������

1
6"A��1��C%M�,(��(*��"�CL:��:'+��%��'�("��)�*�+����>�j$��Y4���+q-q 19.20.  
2H/�)�����1����1�����5�)�X�"�5*�%.*���������).�M5�3� ��23$J���+20�./��?��2$�8���+�����<���+1 +2001�+�q

186.  
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�

-1991:�X��%�'� ;�<=� 208.��?�� ��E�060�� 23��4"��Eh "gopher�W�4���7�X��%�'�E��

R��E�3����-.����M��S1$���2�p%��*E)k���	�2��T	�28$9���
��2�/�[����:)4?����.  

-1999:� Z%��%�� *E)k2)2Internet (�R���P�� R�<0$J=� �9%�� Y.�"=� @6�� F�)��� +

�'�E���Z%��%7��2.��advanced internet development)corporation for (�/�1=�

�����M�����.EJ=�������3.��28$9���;�<������.EJ����R�"�O������23��&��170���23��460 

�208.��?��2�E81���l��N	���	�2��T	�R��E�3�����04E�E68=�W�J��
��20�����2��N.
1

   

- 2000������;�3���_�U%���B�3��]��&=Z%��%723 �2�p6��R���CA	��09=���*7�/�*�0��

���'�+�Z%��%7��a$"'���4�2�
���R7�3�'�(��!�=�R�P��20%�"%���F*�3����5�'�E8"%E0��

�R��E�3�����9%����<%�
��2�
���R�*������@8���=.
2

1-3 ,�(��(���')�X���:�!�%.L��'� )2���5��/��:   

R�)k� ��.�4� 20��C=�� �0��U��5v�  �$=*�ZJ��)=��"�� �3$=�� +�Z%��%7�� 2��*�'� �0$���89'

�Z%��%��� 28$N�Z��J���� 2"0
���5��20��C=7���
��E��� �)'� :0��=�
����\
�C[��� Y�&=

�R��"��'��
��E���������0h����B�C=��2�0�E��Z%��%7��28$N�(��[=��+�2.�0�<����20�D���

20�����:  

1  - � L
��E��� /�3=Multimédia :�� /�3=� E������ 28$9��� ���� �/E4E���� 20�D���� �/���

�28$N�a"�8=�2�"�������a$"'��+��A���X�6��
��E.�0��R�J<����2�'�b�*E���\%��RE�

+B�C=7��W�E%�����R�:0���Z%��%7�.  

 2 - 2<
�U���20C6��HTML : hypertext transpor protocol :���9%��2&��'�2,��
��


���)���[�����8�.�2J'�����j
�b��=E0$�8����:)4� .  

���������������������������������������� �������������������

1
�0�������1��_�]�����$��+'��K�����������)����"�'�("��)�*��'+��%���+�q�+���>�j$��Y4��195-199  .     
2
  �+��UJC��
1���;���R��(I'��� �����,(��(*���K��3 :�:�� ������+�D�J��3�'��� �.�R\��(�"�'8]�,(��(*���K��3����+

G+�a�8��������+�����<��1 �+2006�q��+27.  
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�

3  - 
619���j����� :�+
JP�j��=�
��-0����R�61N�
���<�6=�28$9�������R��E�3����
63.�

��.�<=�
�� �0J�%� �JP�Y$�=� 2.�0�<����B�C=7���
����Z%��� �>v�� +Z%��%7��_�G��$��f�>��

��)=/��)20%���8�7���
��E���
���06�]�+2�E$J�����
��E���
���0A�"�.( 

4  - U����20���interactivity :�+Z%��%7��28$N�:0�=�
����R��"����������2�"��������3=�

��H*EU��� aG�[����� +Z%��%7�� �$�� 20��C=7�� G��%?�� ��� �0M�� 
�� 2�"��� ���� ��&�=�

chatting�*��1����������Y�E��nUC������m*����8�=�S0A�+
%���8�7���.�$���R���P��+

�2���*�B��*	����+@$=���Y��e�C���Y4*��C6��
J3.�H������?��+�@0�	– ����6���A�  

�20��C=7��20��3�� - e�P?��;D�����
����
����P^=���	�K�0<��'���N�$������2.*EU���2��.
1

1-4 �,�(��(L��'�&�%���5�3�	^�4*�:  

/�3�=W�E%�R����[��7�20U1C��+Z%��%{��8�.��)���4	
������: 

- BEC1�����o0�j����/�&�����*�$P?�+20U1C����*/�C��/�3��+R�,�'�

+26.�$��
��R7�&�2�E6��.  

- B�C=7�*/�C���'20U1C��e�$8����R��p6�R�0C[N�20��/  ��� +�0�Eg"��

BEC1�����R��/?�20U1C������"����M�;��*�R�%EU0�����.�$���� �.��63���


%���8���*/�C������R�0C[9R�)&���
����3".B�C=D��)'. B��*	��B�$<����

/�E���20U1C����
�	�@�U01�+�*/�C����H�5��'��+�5�8�2U�8=+���=2<.�J'�

����"=
��/�U��7������M���R�%�0$��2�/�$�����)<0bE=�� ��)60';��!%7��+�)U06C=���	

R����420U1�+B/�$�.�)3�R��$[��20U1C��R��ETE��
�+��N��'����".
�

�.EJ=@=�*�)�@�*�3��. 

- ;��[����.�$��
%���80���
�B��*	B�$<�����
�����+20U1C��R��E�3�� Y0�&���

20U�P��R��ETE���+20U1C��l���N7��
��
�E<���2.�.�$��.
1

���������������������������������������� �������������������

1�+5�$����r.�*/�(.�N�'�("��)�*��'+��%��– �K���������%."�'� :�&�����+�5�4��<q�+���>�j$��Y4���+72-  73    .
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�

�������2 : �'�("��)�*��'+��%�� )�5�<	�����"�C�
&���.(  

2-1 �5�8�	T'+��%��'�("��)�*�  

5	6<����*EJ���
`��E��W*�"=���E�F��3�BDP5�<���.�93��n0�0�20%�8�	*EJ=

R�06<=2��$J��                              .  

"�09.�5EMA�'�M�5��E�����0$��S������E=�5��Pd�+��	5	2��8��2�E$J���


����3=2��1C���������p��M�=e�A	�A���*EJ���H�9$��
����)��=2�A��

R�:&6���20%���8�7�2�M�����R�����P�'F��,����
8��D���(=�)�������bE./����

5E.:U�����*���?��20��6C��VE��1���
%���8�7�)"
2

( .                                                                

230$J'�B�1��5��2U01C��R/�U�����Y0�4���R�����P7��89'Y���+S0AI�=�

*EJ=�04E�E68=B�C=7�R�0%�8�	:.:3=�0��!�(1C��B�P/	�VE��1��
��p%

2��6�2��1C���`����'���BEC1�����R��E�3�����)�%���A�����'20��$J��2U��[���  .

�8����*EJ���>�20��?�2,��$��:.:3���*�<��20"��6���2��1C��;����
���;D���

e�P?����0,.�89��
���?�2U01C������)���5�"%��+E��L0�P_*E��*�$A?��

*EC���+��?�H����)��
�:.:3=R�/������<��2.�0�<���+���@%�}��A���\
�CP

2��1C��20<0bE����D���)�m*�<��'                                                                                      .

"5	R�06<���20%���8�7�2M.�1��/�8=���=�*E�2U��[����3�+�.�4�3���]�'�

@C
�CP����R��E�3����)���M���)<��=�2�E)"'2��"'�+2<
��`D!���WE6����


;��[���f�=R��E�3����81����
���*�"��)=�)4E=�)"
3

( . "�`��
�/���Z3�J=R�*�/	

(1C��_�J��
������.�4���4��/�U��7���R�*EJ=�04E�E68���2M.�1���0"1��

_�J��
����C1=�)=�1U��)'���*�$P?�+_�J���
���X�6=�)'���R�1UC��;�<=�

m*�<��+Y��>f�5��R��E�3���
���R��'
�*E)p��BE�1'(C�6�5�<��
T������
���������������������������������������� ���������������������������������������� ���������������������������������������� ���������������������������������������� ���������������������

1
  ������������������
:����	
��������
���
��	
� !�!��"���
����#�
����$%
��������&	
���������	
����� ��!�"���#$����

�225.224.223                                                                                                                
���%#�&��'�	&(�)� )�		� ("����
����
�'("�!	
 �����	
���	��
��*���)�	���+,���#����������
��
�-���������
�
�	$�
).�������
�����) �����**�<��CU��B�?� /2�A��+�0�"4����20�./��?�20'�3��
�l*��%���+���
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1-3 �1�W�����+�'�("��)����'+��%���A��(�:  
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%���8�����96����206GE���(1C����0'����3=�B��261997���N�$��
%���8�����96���

26���6��2!1��20%���8���(1C��2�<�"���*EC'�1996����WE6�������Y�����3��������

�����%/D'�
��20%���8����2��1C�������0�E%�*E)p'�n����96��: 

20�*E���23$J���2��8����20%���8����2��1C�� :���	�2.�
�:&���(1C�������0M8���R���

�����96���4�����20�*E���23$J�������2p��1����Y��
%���8: 

*�2U01C����$���z��*��*�9�%��j0<1=��
%���8�7���96��������
���)�%�8������k�U1��

�a��E=��A���5E�!����0���������0U�"=�f��'�
���20�*E�������3����2M.�1���206<�����C

F�)'�
%���8�7���96���2,0C'�V�E������: 

*/�4������a"���<6������)4*�P���
�:&����P�/�5�8�����
��Z6���
��[�"�����������

20������2��1C�������)=D0M��2"��6�'�
%���8�7�����3�������
�. 
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Liberté 3/
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4/H�U0��;E0��19982��P���.�4.  
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 Elmoudjahid 6/20�.E4199820�E��.  

 le matin 7/�'E���19982��P .

 le soir d’algerie 8/�$��E%19982��P. 
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���f�>�� �)6��
%�3=� �)=�>��.E�=� BDPR�%D���'� 2��[�����T�R�����N7��2.*�$P��

�2��1C��������:0�.��'E��������p%��)"U6��Y!=�(1C�������R��'��+�)0���9����)10�=�
���

�3��� e�'�S0A� +� 2�E$J����e/�U�=�� 
U1C��� �$[��'� /�U6��� �)'� 2��[��� �)0������ �)6�� �.

�R7�����20
�!U���R�E6<�������/����7���$%?������BEC1���
�*�$P?�.  
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�����!U��
%���8���
�������F��G?�D'/��A��:4�EA��_*�E�  .�8���<$.

B�O"��+��?���5E8��2��1�Y��E���20%���80�7��`D.�'��2��1C���2�E$J���      

5	2U01C��20%���8�7�
����.�:�.��*E!AY"�.���;E.����03����3��+i�U=

`�J�%�`�06)��`��.�4
����
N�`���'���.�1�����)�%��BE�E��'��	m*�<��Y4*�e�C��

*/�C��@6�+�h�'�5	(1C��2.�0�<�����Z��]�0"�=2A�"��206)����)9=���*>

��*��/]��6�*E)kB��2U01��$����5���+7	5	��f�>7Y6�.�"���Bxn����

BEA20%�8�	(1C��2.�0�<���2�E$J������/E�C��
�@4�2��1C��20%���8�7�
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��$=�M���*������0$3�����R�$�J���$<�"���+@=�0%�8�	����5��6��)96�
����

�0&��2.�)%�C�2U01C��
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�����-83���)�5��.5�'2��1C��20%���80�7�5E8���`�:��A�.EJ��

2��1C��2�E$J����)�34��M��2�
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Z%��%7�E�-0�2��1C'7�Z�.�)�+2�C'2��&���$��V�5��<�3.�)':  

1  .�0���3��
�2��1C��20%���80�7�-0��).����$[����a.*����+
��8������a1"6.

���WE%eE�1���+H�$[��eE�1��0h
����A��0h�+*�1�@.��3=��0M8����a%�E4

*EC<����[���.  

2  .;��+20���C��������4�%��V�0hj0�����H�1=�*/�C���bE���+2�E2��T��'��	

5�2����96��
����)T�U=\
�CPZ%��%7�Y��=(1C��'20%���80�7���	j$"��


6�:�����V�"A+j0������������34o3$��j�J.�)0��2��1�+R���N����

2��1�_E"����/E"��.  

3  .V�0h��3��
"�O���H���;E<.���K����0.�3���2��[��2"�O���'+/�3�'7����

�0.�3���206)���206U���20�DP?�� .  

��&=7�+
%�M��E)�e�.5�2��1C��20%���80�7�
$�=24�Am*�<��+H/O=�R�>F�)��

H����3"=@<0<1��2��1C��+2�E$J���5	�FD�P�2�0�E��/�3�'7����o3'

\
�C[���0��U����7
63.5��<����WE6����1C��+2��R�*�$����.���)6� :  

1  .5	2.�2�0����.�4j�[=�4E=��)��0.�3�2��P+�)'-0����n01C��BE<��5�'

R�0�DP��0.�3����3��
U1C��
���A��7��0,�=�0,�'2�0�E��
����)��[�".


U1C��+�>	�5��*�1��f089�������$�2��1C��2.�0�<�����&=���WE6���.�&��
�

R�.��'�*E)k�`�*�$�  5��R�E6"��2<AD���%�$[=5�'���2.�p6����+R�0,=�0��������

+f�>5��0M8�����
���;D���2.�0�<�����R��'��3��'j�����E��0��<=��0.�3��

2��1C��+20%���80�7�5	��`�/���)6���Z�E1=���8��'��	���WE6��+�.�&���5	a�h�
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20%���80�7�e�P?� .  

2  .5�2��1C��S0A�:0��.��*E)�4H>eE�"�
�0�3=
���+̀�0$"%HEJ6=���

20���C���0$�e�����+*E)�&��S0A5�o3'�0MA�$���E��E=��BDP2��*/BEA

��p%���<��2��1C�Z%��%7�+���4��5�(1C��RD&����Y��E����2.*�$P�����

Z%��%7���2)4��p%�.����=WDJ���+�).�*2)'�9�2��1C��2.�0�<�����S0A/�����

�0.�3���+206)���5���M�����0M�b�.����=�)�DJ���5E<M.�)' " )
1

.(  

2-3�>�T�a�&��'&��%��"�':��6���'&��%���'�("��)�*�  

� �0'� R����U��� ���� �6�� :0������ ��0�2U01C���� 2�E$J���2U01C�����T� 20%���8�7�

B�C=7�'��
�<���2"�[���20���7��B�C=7�����6� "����������*�C���" 0�E����2�������2�

20"83���2.�,������$<�"����.  

1!�%.*�T��1�B���F5��*�1������
��B�C=7��
���
�<��2U01C����*��!��'�-0��2�E$J���

�'7� @%�e�P7��L'�������Z%��%7����=E0$�E8��� ;�[�".�(0��F�3.�5����� �)'��C����

�2�'�M���*EC����.:6���20������R����8�����68�7��]�)4mp3�
'�;7�����R�E�7���.:��

� *EC��� 2&��3��� e�P7�� X���$��� ��� D!�� 2��1����� *EC��� �.:6��� *E�R�E�?��

� 
�� ��60'� 2��1����� *EC���2U01C��� �'7� 20%���8�7�5��;��[���� ��7�� ���� F�3.

Z%��%7��nUC=���=E0$�E8��. 

2� '��4���� F�Y�� `����=� �)%E�!�� (��[.� 7� 20%���8�7�� 2��1C��� �$�� 20U1C��� 2������

�2�E)�����
=^.�FD�P7���8���2�E$J����2��1C���#�2.�0�<����2�0�E����$��2�������5E�!�

������Y�����3����2��1C���R�����<��+�)6.:[=����+�)pUA�����)0�	�BE�E���
����E��2�����
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2010TE����L
��[����+;E������REC����2��1������2�'�M����*EC��'�2�E����2������. 

8�7��2��1C���
��2��������2��3���0)4��5�1$C.�S01'��)��2���6���2�0�E������V��<=�20%���

�2'���� 
�� �)����FD�P7�� 
=^.� �8��� #� 5��E����� BE<.� ���� 2������� 
�� 2�0�E���� #� ��A��

�L0J[������	�z��1=�f%v��28$9���f�ETE��/���	�����`��]���Z6�� �>v�� �)��$<�����2������

�20�EU���R��AE��hyperlinks �+5	���	�BEP�������<���5�8�v'�5��
63=�20J[����0h�2UC��

�2<
���R��A���������<���L,!.��Pd���	��C6�����BE1�����+2J<%�2.���6��21UC�����$[��

e�P��R��ETE����	��)�<6=�2��"��(8)

3' �4���� F. � �8N� (��[.2U01C��� �8N� ��� H�0�<���� 2�E$J���2U01C���+20%���8�7�

�:�=���8�.�S0A�+�/�3�����L
��E���2�p%��BEP/��k�
��`��ECP��@0��FD�P7��@4����.

�+2��1���*E���+2�'�b�*E���20C%���.���R�.E�"������
U1C���WETE�����/���B�$<���

�������� ��.���R�N�N����� ����WETE���'� 2��[������63��� ����B�$<��7�20%�8�	�l�6��

����:4������2�"<6����A���2N�N�
��2��1������*EC����C6��BEP/�5����O����������.�

�*�G�2U01C����+�)��;�3���
4��P����89���
��`�.*�4�`7E1=�c�10��20%���8�7���6UT���>	

20U1C��� �/����� 5^��f�>� ���D!��BE1���� ���� �&A�*EC�%� 5�� �6��� 
3�"��� �C63��)
1
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��P�/� ��A�E��2U01C��3���20%���8�7����%�"���� 20=��E�3����R�U��������2�E�&���������

2�E)"'��)1����8�.�
���. 
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���)"���R�$��1���206<=����

��*EC'�#�5E.:U������E./�������	�2�E$J����2��1C������5E'�).��)�34������Pu����a$"�

�!�� ����<'� @=�>�
��VE��1��� ]�)4� ;E<.�5�� �8����� ���S0A� ��0$��20U1C��� �/����� 5E
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<������2$h*�2��A

�20U1C��� �/����� ����<'� X��%�$��� ]�3.�� 
J3.� 5�� +VE��1��� 2N�N� ���� \6��� nUC=

2'E�J���. 
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��2�E<6�� 20
��� 2.�,=� 20"83��� 2.�,���� 5E8=� 20%���8�
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-0�^=��A�+2�<�"����
!�<./E4��00U1����24*/20������*�)������U8���

a.*��������R�*�)�+�/�3���M�2'��8����3'+�
�����0��8��20������*�/	�+R�*�E1��

���������������������������������������� �������������������

���	$�
�	$��
�6�+���#$��"�	���	��
���	$�
�	$��
��6�+��#$��"�	����	��



   
�

���

�

75���
U1C��
%���80�7�5�c�1�.2,�'2��1C��20%���80�7��)"U%7����3.���

2�*E����<���" )
1

.(                                                     

2�DP  

����� ����E����� 2�.�<��� 20'�3���(1C��� 5�� BE<��� �668�.� +t.*^���� ��)�� �6T���BDP����

20%���8���� 2U01C���G��N� �)0�����E�=�7�Z%��%	 .�;�E=���� �*�$�� �)��&��
��
���8��

2�E$J����(1C�� .%���8��� ����E��� 20'���(1��
)�� f����20%���8�	� `�U1��Z"0��� `�0

�����.�3��� �.�:��Y�&=��2�E$J����2U01C������2U��[��20�D�	���/��20%���8����2U01C���

� 2�E$J���� 2U01C��� 
�� �/E4E���� �0h� 2M.�1��� ;D���� �
���
��
%�3=�.�3����

R�'E3�2./���.�"=��)U.*�C��V�0hL0J[���;���IET��.x���2<�3����"�'�$<�

���WE6����2��1C��                                                         .  

  

  

  

  

  

  

  
���������������������������������������� �������������������

�-���������
�
�	$�
).�#$��"�	���	��



   
�

���

�

  


<0$J����*�G	  

  

  

  

  



   
�

���

�

��!�.����CU���`D0�1=R�%�0$�+S1$��>	��.�.�<=�0"U=
<J6�R�%�0$���/*�E��


�5�0$��7�YTE�+2��*����6$.�����0"U������a"6��2.Eg���R�'�4��0bE1$���

20,'z��[��X
��6'2J$=��F���^'S1$�� .����bz��[��X
��6'S1$��@=�A��<��

@=�0�E=�. 

$� �.;����4*�  

'+��%��'�("��)�*�'+��%��"'�K����:  

R��42��1C��20%���8�7���T*EJ=206<=B�C=7�
����3��Z1$�^�`D�8�

�`�"0
*�A�����*EM��8���204E�E6
�����+B�C=7�5E.:U�������y�=+2��>��Z%��%7����

y�=+V��8��
�����'�5v�2��1C��20%���8�7���y�=20�*E��
��$<�"���*Ep6������

+��?��)%?�7B�:=
��p%�0M8�����)'�1��/�&�Y��E�20�"�����E�?����2��[�

n��C���20C[9��+�8��H����CAE�*E!A�������8����0'�
��E��20��C=7�

+2���24�A���2�0����	+e�P?��<�/�U���5E.:U������/E4�Y��E���20U1C�����

28$NZ%��%7�`��ECP
�j�P����2.*�����7����U�������e��Y'*�5��9��

2�����+;E0���������09.@0�	B��&����* )1:( S0A48.33 %��/����2603��5��&.

5E.:U�����`�*�C��`�"0
*
���U0���R��E�3����).��Y�FD�P���N2<��E������0'22 %

���j��E.24*�'��0$��26.33 %���j��E.24*�'���.  

!"	��K� )1(  

;�8W& ����	%3P�1�Z�&��4*5�3� ����  

  

  

  

  

  

	�8;�8W& ����	%���P�1����+

�4�Z�&�5�3� �����	�

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�66 22%

j��E�79 26.33%

�.�1�26 8.66%

i*�3�81 27%

i*�3�24*�'��0$�48 16%



   
�

���

�


��0A�&%44.33 %���7j��E.���5E�5E.:U����*�C���-0
���
�

��U0���R��E�3���+@.��/E3.�f�>`�$��h/�3��/�C�*�
����B�C=7�R��E�3����
�

�%�C�+�������&%38 %��/����2603������&.Y��E���20U1C�����28$NZ%��%7�

�`�*�C��`�"0
*
���U0���R��E�3���@.��Y�W]E=24*/2<��E�����	13 %���j��E.

24*�'��0$��25 %���j��E.24*�'+���
��0A44.33 %��/����3��26075E<��E.

���5E�2��1C��20%���8�7�*�C���-0
���+�)=��E�3��B��4��* )2(+����`�$��h

jU�.Y�/E4�40 %��/����2603�����7jM.R��E�3���'
����)��<=Y��E���20U1C��

20%���8�7������<.��+�)�0���C�
�����'�FE[�����)�34�`�*�C��`�"0
*�3���R��E

+�).��*�N����	f�>B��&����* )3.(  

!"	��K�  )2 (  

'+��%��'�("��)�*��	%3P�1�5�3� �� �  

'+��%��'�("��)�*��	%���P�1���

�+Z�&��4�5�3� ����  

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�39 13%

j��E�75 25%

�.�1�53 17.66%

i*�3�96 32%

i*�3�24*�'�0$��37 12.33%



   
�

�	�

�

!"	��K� )3(  

5�3� ����'3	B�����:�K�����'�&�%��'�("��)�*�  

QG�5�3� ����T�����
3	B.

�K�����'�&�%��'& �^���

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�57 19%

j��E�74 24.66%

�.�1�49 16.33%

i*�3�77 25.66%

i*�3�24*�'��0$�43 14.33%

�����V�$(3T2��1C��20%���8�7��89'-0
*E��)=���1�+20�*E��*�C����

�)G�9%����$[��+B�<����
�����'���/�����
��)�p3����\<��jC������20�*E��

R7������$%?�����0h�����P�*/�C���2��
�:&���
�+2��1C���20%���8�7�z��1=


8�n$C=2��1�2�<�"��)=��'��	�0M8�����)&��
6)���R�$b	��)=*������.�<=�/��

20�D�	�:0���a"8�2<b*�C�*�$P?�B�O"����+���<����090�B��&����* )4 (��	

/E4�19.66 %��/����2603�����5E<��E.���5�2��1C��20%���8�7�
�*��8=���

���/*�
�2��1C��20�*E��. 

  



   
�

�
�

�

!"	��K�  )4 (  

'+��%��'�("��)�*�������).���<�"�+'+��%��'�K����  

'+��%��'�("��)�*����).���<�"

�+'+��%��'�K����

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�37 12.33%

j��E�59 19.66%

�.�1�45 15%

i*�3�96 32%

i*�3�24*�'��0$�63 21%

�8��7�8�.��UP	5���1C��220%���8�7�Z$3����Z��]a3�=�`�*�/�`��bO�
�V�4

m*�<��+�)0�	
�����'��0b^������20$3N2��1C��+20�*E���������09.@0�	B��&����*

)5 :(S0A74.66 %��/����2603��5E)&�.��	;��[���2��1C��20%���8�7��M����

20�*E��Y�W]E=24*/2<��E������f�>;��[��7���	 12 %���j��E.24*�'��0$�

�26.66 %���j��E.24*�'+����09.��`�!.�B��&����* )6 (��	Y4��=20$3N2��1C��

20�*E��;����)=�0p%+20%���8�7�S0A34 %��/����2603�����j��E.���5�2��1C��

20%���8�7�R/���	Y4��=2��1C��+20�*E��
��0A18.33 %�)6�7j��E.���+f�>

��'*�/E3.f�>��	@%�
��
���;D���20�*E���&%�)%����3�=�63�2)&�2�$<�"�+L<�

�C16.��%*�/
�5��P^%���96.+L<�f���5v���f��.����
��E�����.���5�*�<.

��+��<%���
�;D���
%���8�7�Z%^�H���*�<=�>�������C1=���R��E�3���
���

+�.�=l�6)�25.33 %��/����2603��5E<��E.���;��[���2��1C��20%���8�7�
������

c��A?�+�/*�E���09.���	f�>B��&����* )7(+f�>�`�$��h�)=*�<�����81���
�WE%

�$[��Z0�E=�@=����`D!����0�E=Z�E���)&���
�BEC1��@0��+j��E�.�f�>Y�



   
�

���

�

B��&����* )8 (S0A52.33 %��/����2603��5E��[�".2��1C��20%���8�7�����<�

*�$P�(1C��Y�W]E=24*/2<��E������f�>;��[��7���	19 %���j��E.24*�'

��0$��33.33 %���j��E.24*�'���. 

!"	��K� )5(  

C�	^�4�'+��%��'�("��)�*�'(��B3T'+��%��'�K����  

C	^�4�'+��%��'�("��)�*��-[�

>3�3�	^�4�'+��% �'�K����

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�63 21%

j��E�80 26.66%

�.�1�48 16%

i*�3�70 23%

i*�3�24*�'��0$�39 13%

!"	��K� )6(  

��G`.'+��%��'�("��)�*�@ :'���X'+��%��'�K����  

<�5'+��%��'�("��)�*�@�I

����.'���X'+��%��'�K����

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�63 21%

j��E�10234%

�.�1�39 13%

i*�3�55 18.33%

i*�3�24*�'��0$�41 13.66%



   
�

���

�

!"	��K� )7(  

DZ��KS�	V#�D<�����C�	^�4�T'+��%��'�("��)�*�  

C	^�4�'+��%���)�*�'�("��+

DZ��KS�	V#�D<�����

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�59 19.66%

j��E�76 25.33%

�.�1�42 14%

i*�3�73 24.33%

i*�3�24*�'��0$�50 16.66%

!"	��K� )8(  

DZ��K���H�7�%����:�K�����'�("��)�*�  

C	^�4�'+��%��'�("��)�*�

DZ��B����H�7�%��

�����)�'�/���

j��E�24*�'��0$�57 19%

j��E�10033.33%

�.�1�27 9%

i*�3�89 29.66%

i*�3�24*�'��0$�27 9%



   
�

���

�

�<�R:0�=2��1C��20%���8�7��0�E�'�/����
����)4��1.;�[�"���
�H�Z��ah�.


��H�5�8�+5��
�����'�Y0J�"./�U��BEC1�����2.�2�E�3�%�)=�92"�O�

2U01C��20%���8�7�5�/�)��O����P�5>��+�)6����3�Z�E��a3�.�`�*�/�`�"0
*
�

2���2'�&���
<������/�����*E96������+Y�E�������-83.
�����'e��@%�6g�G����

��.@�.�<=��R��E�3�+R�%�0'��09.�B��&����* )9 (��	5�58 %��/����603��2���

j��E.���5�Y�E���
U1C��
%���8�7���E.�0M8����Z�E��Y�W]E=24*/2<��E���

��	21 %���j��E.24*�'��0$��37 %���j��E.24*�'+���f��'�j<1�=;�[�"���

2A����20"U6��������E.;D���
%���8�7���R��E�3��)4��1.2��T	��	����Z�E��


�EC1��B������+R��E�3����������09.@0�	B��&����* )10 (S0A20 %��

/����2603��5E<��E.24*�'��0$����5�;��[���2��1C��20%���8�7�j<1.2A����

+20"U6���23 %5E<��E.24*�'���. 

!"	��K� )9(  

'�
�/3�K�����&�%���+��+�.,K"C	^�/���  

�K�����&�%��*��("��)��+�8

��-)��>3,K���

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�63 21%

j��E�11137%

�.�1�36 12%

i*�3�57 19%

i*�3�24*�'��0$�33 11%



   
�

���

�

                

           !"	��K� )10(  

Q�B�.'V����'�/&���C�	^�4�T'+��%��'�("��)�*�  

C�	^�4��K�����&�%��

*��("��)�QB�8'V����'�/&���

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�60 20%

j��E�69 23%

�.�1�51 17%

i*�3�73 24.33%

i*�3�24*�'��0$�47 15.66%

;D����
%���8�7�I�]���*���?�+a&1���e/����	\�<=;E)U�2'�������	

�C��+�A������@�3&.`��EU������;D��
�*E��H���/�1�=@0�R7�&�2.�1����'

j��E.2��0�+�N�6��
�����'��>	�����3.a=�8���96��
%���8�7�+2�0�E�@%v�FE��&.

2'E3�
��9%��@.��B�C.	����.�.��+*�8���09.���	f�>B��&����* )11 :(S0A

62.66 %��/����2603��5E<��E.���5�C��2��120%���8�7�_EU�=���2��1C��

20�*E��W�"=�'B�&�2.�1���0$3������+H����Y�W]E=24*/2<��E�����	29.66 %

���j��E.24*�'+��0$��33 %���j��E.24*�'���.  



   
�

���

�

!"	��K� )11(  

A�/.�!��3'8�����+'+��%��'�("��)�*�'(��B3'�K����T  

W���.'+��%��"��)�*�'�(>:

'�K����A�/.�T!��3'8����

�������">:�����

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�89 29.66%

j��E�99 33%

�.�1�33 11%

i*�3�43 14.33%

i*�3�24*�'��0$�36 12%

'+��%��'�("��)�*� :�8�W35��� 4"  

�<�Z�8N2��1C��20%���8�7�����k20�D�	��.�4=��2J$�*EM'�04E�E68=R��E�3���

+R7�C=7��n$�^��)9���
�D���V���5?5E8.`�8��Y0�&��
��B��6��+Y0�&��

�M����`�*�9�%��`2����
�BE�E����	�$��/�������<����^'�+(0��8���f��'�5E8=

2��1C��20%���8�7���Z1���`����d��.��Z1$����)��V�����6���B�+/�U��S0A��E.

���WE6��
U1C��2���}UA(0N*�
%���8���)�+W�4���7��.:h+�/����>	Y0J�".

�
�:����;�[�"���5�a<6.���0��U=c�A����/E3.��	R7�<�2�.��2��"'20��0�

/�&�'��>���WETE���H���+�.�.;E<0�SA�'
%���8����.�:�'BDP5�Eb�
�<'2

��!�=�����9%BEAWETE���
�Y�E����03���
�����+2603��������09.@0�	

B��&����* )12 :(S0A56.33 %��/����2603��5��&.2��1C��20%���8�7��:0���

20��['2UN*?�
���Z�)�BE��/�U������.�.��R��E�3���
�Z�E��H�����&.

`�$��6�. 



   
�

���

�

                                 !"	��K� )12(  

'�J�H'&X�#��+'+��%��'�("��)�*�  

W���.'+��%��'�("��)�*�<���T

'�J�H'&X�#�

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�69 23%

j��E�10033.33%

�.�1�57 19%

i*�3�36 12%

i*�3�24*�'��0$�38 12.66%

    �������.�:����WE6��
�D���
�2���*�9�%�R��E�3����)�E�����	�$��

21.�N
��Y���Y��&�
�1�
��/�
��W���+Z��
�����'�j�[=(��=�0';�[�"���

28$N�Z%��%7�������E=��2���
�S.�1����.�3�����.�&����eE�1���
�D���

+
=��E�3�����09.���	f�>B��&����* )13 :(S0A73 %��/����2603��5E��[�".

2��1C��20%���8�7�2�E)"�BE�E����	+R��E�3������5�58 %j��E.���5�Y��E���

20U1C��20%���8�7�H/O=��	�0�E=�0M8����+Z�E��B��4��* )9(+f��'�Z<<A

2��1C��20%���8�7�R�0%�8�	�<6��H*EU���$[��23'����*EJ=@=��.�3=�@�EC%
�H�

Z��5�/*�p�%�BE�A;E0��
�����f��'���.
J[=
����5��:��5�8����:4�E1���

2.�9$��20���,&�����0�@��<=���Y��E�����R��E�3���+*�$P?���09.�B��&����*

)14 (��	/E4�2$"%57 %��/����2603�����5E<��E.���5�2��1C����8�7�20%�

:0��=S.�1���'���"���R��E�3���Y�W]E=2$"%2<��E�����	26 %���j��E.24*�'

��0$��31 %���j��E.24*�'���.  



   
�

���

�

!"	��K� )13(  

'��
4!�J���@�I'3� �����+'+��%��'�("��)�*�  

C	^�4�'+��%��'�("��)�*�

'��
/�!�J���@�I5�3� ����

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�11739%

j��E�10234%

�.�1�24 8%

i*�3�24 8%

i*�3�24*�'��0$�33 11%

                                       

!"	��K� )14(  

'� �:�8	�����K��� �'�&�%��'�("��)�*�  

W���.�K�����'�&�%��'�("��)�*�

�8	����T���/���5�3� �� �

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�78 26%

j��E�93 31%

�.�1�44 14.66%

i*�3�64 21.33%

i*�3�24*�'��0$�21 7%



   
�

���

�

�<�Z<<A2��1C��20%���8�7�����7j'���)���+R��E�3���>	���6=2�0����
�
����<%�9%�R��E�3���
�t.*�=2.�9$����@���%R�0
�!U��2��1C���20%���8�7���
2���
�*�9�%7��0'K�6��j����0b^���
��)=�0A���(��[��)=�.E�"��)��64��

+�)=�)4E=�2��T	��	WE6=230$GR��E�3���
���+����E=2��[T��&A���  R��E�3���

����8�.BE�E���)0�	5�/R�$<�20%�8���+20%��]�������09.@0�	B��&����* )15 (

S0A56 %��/����2603�����j��E.���5�2��1C��20%���8�7�
$�=R�4�0�A7�
20��3���V�$9����
3��&Y�W]E=24*/2<��E�����	20.66 %���j��E.24*�'��0$�

�35.33 %���j��E.24*�'+���;D����
%���8�7��J[�.��:4�E1��20���,&��
20��<M���2.�
�<3���
���Z��A�6��&�t.*����5�/*�9�%�*�8�?�z�:����K�6��B/�$=�

+F*�3���;E0�����=�./�<�2�
����R��E�3����$����/��1������8NR�*�N	
20%���8��7(<.
��))4�+j
���09.�B��&����* )16 (��	5�29 %��/����2603��
5E<��E.24*�'��0$����)���[����2��1C��20%���8�7�/E4E����0$���R��E�3���
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������.��+@�0���C�l�6)�57.66 %��/����2603�����;E<.�0�1�'R�U������
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j��E�24*�'��0$�47 15.66%

j��E�87 29%

�.�1�40 13.33%

i*�3�77 25.66%

i*�3�24*�'��0$�49 16.33%



   
�

���

�

!"	��K� )26(  

A�/.�'+��%��'�("��)�*�CLKf�'T�2��D��
��"  

�.�+'+��%��'�("��)�*�'V�/3

�4"�CLKf�'T�2��D��
��"

���)���'�/���

j��E�24*�'��0$�96 32%
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�M��20���U=����FD�P�K�64�@%�8�+�)=�,���09.�B��&����* )28 (��	/E4�

31 %��/����2603�����j��E.24*�'��0$����;��[���2��1C��20%���8�7�
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R������7�R�����%7��R�)4E����+R���C�P7���89'��8�.@U����'�!1�

�7�+
%���8 "�8�V:A���+2"�O��'��20C[N��+2��Nn$��@.��Y�E�


%���8��q�P+@'f��'�*�1=/�U��H�
�:&����;D���
�*E���
�1'�
��R�6�����<��

�H�
�:&���V�,������5���2bDb�����09.���	f�>B��&����* )34 :(  

S0A17.49 %��47.5 %��/����2603������VDG23��4�%�,�"����

5E<��E.����)���[���2��1C��20%���8�7��M����2��1C��20�*E��.  



   
�

���

�

�S0A�&%5�15.66 %��36.5 %��VDG23��45�������7;�[�".

2��1C��20%���8�7��M�����)���[���2��1C��20�*E��.  

� l�6��15.33 %��47.5 %��VDG23��4K�$3�'� H�0����.5E��[�"

2��1C��20%���8�7��M����+20�*E����60'13 %���5ET*�3.f�>.  

!"	��K� )34(  

C�	^�4�'+��%��'�("��)�*�'(��B3'�K����Tg/V��Y�3;	���  

;��[���2��1C��20%���8�7��M����;��[���2��1C��20�*E��

24*/

2<��E���
j��E�24*�'��0$�j��E��.�1��i*�3

i*�3�24*�'

��0$�

;	3

'4��	��
���)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/���

�(�Y�/322 7.33% 31 10.33%24 8% 16 5.33% 7 2.33% 
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2��1C��2.�0�<��� )20�*E�� (�E�*/��&A1���H�H���@%E)4�E.
�B�&��P:��+
�D���

(1C���20���3��20'�3��� )��E�Z%��R�>��)N��2M.�A�)3�� (+n$���)�Y��E�2�'�b

���+Z%��%7�*���*��<�'H�/��
�H�5�8�
��2.�2p1�BEP�����	�)3��E�

�)=������/�U��7��+�)6���0�75��(1C��20%���8�7��0"=
��)<.�GE1%\C[���

/��U%7��eE�1�'
�D�	(��[�/�&���+���5v�2��1C��20%���8�7�R�P�j9=



   
�

���

�

+�)<.�GS0AZ1T���TR�������m*�<��+SA�$�������&%5�6.49 %��/����

2603������VDG23��4�%�,�"����5��&.2��1C��20%���8�7�
�*��8=���/�.
�

2��1C��2.�0�<�����60'l�6�19 %�)6����i*�3.+f�>�09.�B��&����* )35 (��	

5�15.82 %��/����2603������VDG23��45�������5E<��E.���5�2��1C��

20%���8�7�*��8=������/�.
�2��1C��20�*E��

!"	��K� )35(  

;��d3'+��%��'�("��)�*�(��B3''+��%��T'�K����g/V��Y�3��;	�  

2��1C��20%���8�7��`�*��8=���/�.
�2��1C��20�*E��

24*/

2<��E���
j��E�24*�'��0$�j��E��.�1�i*�3�

i*�3�24*�'

��0$�

	 T

'4��	��
���)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/���

�(�Y�/37 2.33% 13 4.33% 23 7.66% 36 12% 21 7% 

;��
"19 6.33% 29 9.66% 7 2.33% 26 8.66% 19 6.33% 

��	�4

i��� T
12 4% 17 5.66% 14 4.66% 34 11.33%23 7.66%

A������38 12.66%59 19.66%44 14.66%96 32% 63 21% 

  

�<$.�nUC=Y��E���20�D���
�K�$3�'�H�0��!����'��+�)�<�'R��'�P�=

2�A��2��<��
�;��[����04E�E68=B�C=7����$�V�$9��
3��&���18.99 %��

/����2603��T*�3.5E5�5E8=2��1C��20%���8�7��`�*��8=���/�.
�2��1C��+20�*E��

����09.��	*EJ=kE1��
�Y��E���20%���8�7�
�K�$3�'�H�0�.  



   
�

���

�

�<�Z����C��2��120%���8�7�
�/�3=R�*�0[��e��+/�U��H����4��)0�`�3"��

����.�.�0$3���+@6��� 0�75������0$3����P^.2U�20���3��F�C'�p6���  ��;��

WDG7�'+@0������PO=��*u������)'�1��5�/L0����+a0�*�$<��E9%2��1C��

20%���8�7�Z%��2A�"������E�����96�R�'��8��R�<0�3������C�<����21.�N2603�

��+Y��&����.�1�'�2A�"�2603�+�)���0�7Y0J�".�`� .�+5��`�'�N���`�'E�E����������

�`�0U1�
�2.��'@=�0A20U1C��5��96.��B^".2U01C��5��96=+@���60'ZJ��

2��1C��20%���8�7�f�=A�"���223��9��;D���2'�9���0,���+2�����D�/E0�@0��5�

a�8.���86�".��j�3.���2��<����$P��;E)U�+
��0��96�=�@��3'Z���0����

+n0<6�������&%5�25.66 %��VDG23��45�����20.16 %��23��4K�$3�'�H�0�

5E<��E.���5�2��1C��20%���8�7���E=�2A�"Y���;D���2'�9����E)���;���

��*�C������V��8��R�0C[9���+�*E)9���B��4��* )36(+��60'�&%12.15 %��

VDG23��45����5ET*�3.+f�>/E3.�a$"��`�$��h���@0%�3=2��1C��20%���8�7�
�

�
�:&����a&AY��E��20�D�	+��0M�����3&.B�&����.�1���H
%���8�7�;�[�"���

�`�*EC1�Y��E�'7(��[=
��)���0���2��0�(1C��2.�0�<���20�1���23'����

R�"�O��+2������h*�f�>�&.��E)��5E0U1C���5E
��$���`�"U6��Y���2'��8����AE�

5��f�>Y"�����$�Y��E�7Y���=20�D<��7�'20��8������)9��+2$��6�������&%5�

14.66 %��VDG23��45����5E<��E.���5�2��1C��20%���8�7�Y"�=��E)��

;D�?��2'�9��. 

  



   
�

���

�

!"	��K� )36(  

'+��%��'�("��)�*��3"N���.CLKf�'T�2��g/V��Y�3	 ���  

7�C�<=2��1C��20%���8�7����V��8���.*E)9���Y"�=���E)��;D�?��2'�9��

24*/

2<��E���

j��E�24*�'

��0$�
j��E��.�1�i*�3�

i*�3�24*�'

��0$�

	 T

'4��	��
���)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/���

�(�Y�/339 13% 38 12.66% 8 2.66% 10 3.33% 5 1.66% 

;��
"21 7% 23 7.66% 18 6% 21 7% 17 5.66% 

	�4��

i��� T
36 12% 24 8% 11 3.66% 15 5% 14 4.66% 

A������96 32% 85 28.33%37 12.33%46 15.33%36 12% 

Z����*EbR��E�3���R7�C=7��YTE'V�$N�C3��;���R�.�1=��.�4Z1=

*�3N " :B��A5�:&1=`�%�8�
��$<�"���BE1���'��	
U1�
%���8�� "
1+\6���


%���8�7�IE�U�����8����5����.
U!0�R��E�3�20[.*�=20����;�[.�c�1���$�

��W���2��3����`�<���2.x��+a=�8��E)�\%L09%���U�����0�75��2��1C��

20%���8�7�2��1C���A7Y!=`D����0'a=�8��+2U01C���S0A/E3=20��O"���

��N�$������a=�8��@"U%`�3$=�+@���6<����&%B�$�	�0$�V�$9��������WE6��
U1C��

F�C'�p6����+@"64>	��E.��!U��
%���8�7���T�1'@�$<�"��`�%�8�Y0�&��5�/

+��6M����������09.@0�	B��&����* )36 (S0A16.5 %��/����2603������c�%��

���j��E.24*�'��0$����W�"=�2��1C��20%���8�7�;D���2'�9����E)���5�/

��*�C������V��8��+�.*E)9���Y�/E4�15.5 %���j��E.-U6'24*�����*E����.  

���������������������������������������� �������������������

1+�/E4;D�	 )2008 (B�<� :$
	
2�4������':����Hj'&��J'�K�"	�T 10 k5���4t.*�=BEP���Y�E��� 14 /3/20112��"��
19:10)I��� (���L'����   :http://hespress.com/permalink/9796.html  

�



   
�

���

�

!"	��K� )37(  

'+��%��'�("��)�*��3"N���.CLKf�'T�2��g/V��Y�3P����

7�C�<=2��1C��20%���8�7����V��8����.*E)9��Y"�=���E)��;D�?��2'�9��

24*/

2<��E���
j��E�24*�'��0$�j��E��.�1�i*�3�

i*�3�24*�'

��0$�

P��

S������
���)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/���

�[\50 16.66%46 15.33%27 9% 36 12% 37 12.33%

@-(�47 15.66%21 7% 12 4% 13 4.33% 11 3.66% 

A������97 32.33%67 22.33%39 13% 49 16.33%48 16% 

ZJ��2��1C��20%���8�7�2A�"�23��N;D�?2'�9���0,���+2�����D�/E0�5�a�8.

\[9�����86�".��+j�3.f��'�I��.@�2�*�9���
�Y6�*��<��]:3�.�@.��;E)U�

�.���20G��<WDG7�'���(��[���*u�V*�9����20��0"��2.�8U���20'/?��2.x*�

��*u�2!��6�������21U�+��A����?�H���]:3.BE$��Pu�;���A��2.�AH����

+�0$3�����3��c��A?���0P?�
���R��G���Y��E��
'�3��Z%���0PB�M����20���

Y6�*��<���$�E���Y��20U1C��20%���8�7�R�8$N����E���
����47����28$N

Z%��%7���BDP2��A204E�E68=2.*Eb20'�$NZ�)��
��00,����B��437+�09.�

B��&����* )38 (��	/E4�37 %��/����2603�����5E<��E.24*�'��0$����5�

c��A?���0P?�H/O=��	�/�.]�)���[���1C��2��20%���8�7�Y�W]E=2$"%2<��E���

�89'j��E����	18 %c�%{��20 %+*E��������09.��	*�/V�$9��
��00,���

�0b^����
�H����;��[���'�04E�E68�����/^���)��00,���F�C'�p6�����)"64.  

  



   
�

���

�

!"	��K� )38(  

'�
�/3S�	V#�D��H#��+D<�8bC�	^�4�'+��%���'�("��)�*g/V��Y�3

P����  

���"=c��A?���0P?�
��/�.];��[���2��1C��20%���8�7�

24*/

2<��E���
j��E�24*�'��0$�j��E��.�1�i*�3�

i*�3�24*�'

��0$�

P��

S������
���)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/���

�[\62 20.66% 37 12.33% 29 9.66%38 12.66%30 10% 

@-(�51 17% 21 7% 16 5.33%12 4% 4 1.33% 

A������11337.66%58 19.33%45 15% 50 16.66%3411.33%

  

7�8�.2.?2�0��20�D�	��.�45�
,�=+�)�<'���'H/O=��	���.EJ=�AD����

�)3�
�*�G	
��C=�+���N��)�����[=z2��>����2$�A+_�$"�����y�=Z%��%7�

20����5E.:U�����h*��@��8N��H�1=�.�42�Ep6���20�D���
�]��'�0b^=*�9�%��

2��1C��20%���8�7�R�8$N����E���
����47�;�0��;E)U�  ";D���
����47�  "�$�

28$NZ%��%7��������09.@0�	B��&����* )39 (S0A3.83 %��/����2603������

VDG23��4�%�,�"����5E<��E.24*�'��0$����5�2��1C��20%���8�7�*�C�

-0
*
���U0���R��E�3����).��
��0A4.33 %���i*�3.f�>24*�'+��0$�l�6��

4 %��VDG23��45�������j��E.24*�'��0$���60' 3 %���i*�3.24*�'

+��0$�f����Z�]E=2$"6���89'��"���0'2<��E�����0$8��2T*�3������0$8��VDJ�

23��4K�$3�'� H�0�
����Z,�'5.16%+E.*�60"���Y�E����;D�{��.�&������p�

20����4��)���/�3'�20�D���20��<M���204E�E68����2./�C��7��7�'5��P^.
��*�$���

2bDb*E����a%�E420"0
*
� :*EJ=2��1C���6��)=^9%��A�+5u�R�.�1����



   
�

���

�

GE,!�����bO���+�)0��_�0"���
4E�E68���
����47��
"U6���
��0"���H/�C��7��

Y�E����
�+�$<�"�������&%@%�
�t.*�=�
���B�C=7��6��)=^9%��A�5u���a$"�.

*E)k2�0��B�C=�4��.�
���!<�����2�0�E��2�.�<����+�)
�,�	�'Z%����.�&��

a�E�"=�)�<'����3=����+���.EJ=S0Az�[=�����U=����
��E��`�3�2�0����.�4

n0�=R�0%�8�	��.�4�/�3���*E)�&��
�B�C=7�B/�$=�+R��E�3����09.�B��&����*

)40 (��	5�7.16 %��VDG3��42�%�,�"�5E<��E.24*�'��0$����5�5E.:U����

*�C�-0
*R��E�3����).����60'�4E=6.5 %5ET*�3.f�>24*�'+��0$��7 %��

VDG23��45����5E<��E.24*�'��0$���60'4.16 %���i*�3.f�>-U6'+24*���

���/E3.f�>`�$��h��	2.�1��20�D���2A������%�,�"���2%*�<5���E'����3&.

5E.:U�����6h�*�C�R��E�3����).����0�7
��k/E0<��2T��U������28$N

+Z%��%7��4E=�2$"%7.83 %��VDG23��4K�$3�'�H�0����j��E.���f�>24*�'

��0$���60'5.33 %���i*�3.24*�'��0$�.  

!"	��K� )39(  

'+��%��'�("��)�*�3�	%P�1�5�3� �� �g/V��Y�3;	���  

2��1C��20%���8�7�*�C�-0
*
���U0���R��E�3���

24*/

2<��E���

j��E�24*�'

��0$�
j��E��.�1�i*�3�

i*�3�24*�'

��0$�

;	3

'4��	��
���)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/���

�(�Y�/311 3.66%26 8.66% 5 1.66% 44 14.66%144.66% 

;��
"12 4% 24 8% 21 7% 34 11.33%9 3% 

��	�4

i��� T
16 5.33%24 8% 27 9% 18 6% 15 5% 

A������39 13% 74 24.66%53 17.66%96 32% 3812.66%



   
�

���

�

!"	��K� )40(  

;�8W& ����	%3P�1��5�3� �� g/V��Y�3��;	�  

5E.:U����*�C�-0
*
���U0���R��E�3���

24*/

2<��E���
j��E�24*�'��0$�j��E��.�1�i*�3�

i*�3�24*�'

��0$�

;	3

'4��	��
���)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/������)���'�/���

�(�Y�/322 7.33% 26 8.16% 4 1.33%29 9.66%19 6.33% 

;��
"21 7% 29 9.66% 12 4% 26 8.66%12 4.16% 

��	�4

i��� T
24 8% 24 8% 10 3.33%26 8.66%16 5.33% 

A������67 22.33%79 26.33%26 8.66%81 27% 47 15.66%

  

  

  

  

  



   
�

�	�

�

'�.�^��  

  

�`��DJ%����E��*���23��2��1C��20%���8�7���'@��1=��\
�CP����.

��*�C�=20���U���+S.�1����2��T	��	�8���
�)����R��E�3���*EC���2�'�M��

2��1������*/�<������)�0&"=�/��	�+�)M'�`��p%���*�9�%7�*EC'��0$�23.����<�

]��&=/�������3�.�)3��0.D���
����3��+Y�4�f��'��8�=Y0�&�����"�:4�E1��

B�C=7���8'+�".Z1$�^�2��1C��20%���8�7�R�>20���U=�0b^=�HE�L9%�
�

W*�9��n$������3�����E�.�$�R�8$N@0=E$86�R�'�'>� .�089��H����;�3��W*]�

R���6����6$�=�0���&��
������F����;D���
���5�8��`�.��5��+@�E%�8�.�

BE<��5�2��1C��20%���8�7� )��'@6�!�=��]E6�20=��E�3�7�8�.��6,��7��)6� (

Z1$���������������089��H�*;��
����+�AE���0�7��BDPR����4|�<6��

B/�$=�*�8�?��*�����/��
�aG�[���Y��.�Pu�5�/2'��*��/��A .  

�

�

�

�

�

  

  

  



   
�

�
�

�

01��(�����:  

�.7�8�.;:&��5^'2��1C��20%���8�7�
�*�C���-0
���R��E�3���e��

+/���?����7�8�.;:&��5E8'H�2�0��20�D�	e�P��`�*�C��`�"0
*�).��
���U0���

+R��E�3����8�.�BE<��/�3�'*/�C�R��E�3���e��/�U��
J[=�2��1C��20%���8�7�

:4�EA���
��)��<=�0'�
��E��+20�D���S0A :����� %���/���2603�����j��E.

���5�2��1C��20%���8�7��`�*�C��`�"0
*
���U0���R��E�3���+@.������� %���

j��E.���5�5E.:U����E�*�C���-0
���R��E�3���.�

�.5	*E)k2��1C��20%���8�7���H/O.��	��,�	�)=�0p%+20�*E���)68��ZC��

��	�A�0$���*E)�42��1C��20�*E���$��)3��=�.�:�'�/�U6�+�)6�l�6)� :���� %

��/����2603�����j��E.���;��[���2��1C��20%���8�7��M����+20�*E����� %

���j��E.���Y4��=20$3N2��1C��20�*E��*E)p'2��1C��20�*E��.�

�.Y���=2��1C��20%���8�7��.�:�'�/�U6��)�3&=2�EU�����2��1C��20�*E��

���0h����
��E��20�D���+e�P?��)6��:�

•�0�E=Z��;�[�"��� :S0A�� %��/����2603��5E<��E.���5�

�)���[���Y�E���
U1C��
%���8�7�H/O.��	�0�E=�0M8����+Z�E��

X�6.���f�>2A�*;�[�"���20"U6��S0Aj��E�=���2$"6��Y�/E4�

�����%��/����2603�����j<1�=�)�2A����20"U6��2&0�%�)���[���

Y�E���
U1C��
%���8�7�.�

•W�"=�B�&�2.�1���0$3������H���� :S0A���� %��/����2603�����

j��E.���5�2��1C��20%���8�7�_EU�=���20�*E��W�"=�'B�&�2.�1��

�0$3������+H����f��'�e/���;D�
%���8�7���	\0�<=;E)U�2'�����



   
�

���

�

��	�C���A_EU=����;D���
�*E��H���/�1�=@0�R7�&�2.�1����'

j��E.2��0��N�6��.�

�.����.�:�2��1C��20%���8�7�
�����)�3&=L1�;�����V�$9��
3��&��:�

•/E4�20��P2UN*?�S0A :����� %��/����2603�������E.j���Y��=

Y��E���20U1C��20%���8�7���)'+20��[��f��'�R���2��1C��

20%���8�7�2���}UA(0N*�
%���8���.:h�/�����)�W�4���7�.�

•2�E)�BE�E����	R��E�3��� :�� %��/����2603��5E<��E.���

�)���[���2��1C��20%���8�7�2�E)"�BE�E����	+R��E�3���0AS

R���Y��E���20U1C��20%���8�7�`��E6=�`��0$�
�5E�!���
�D���


=��E�3����7�a�J�.BEC1��������5E�!���eE�2'���2�E�3���

2'E�J�����T�A�R���1�S1$��.�

•S.�1������"���R��E�3��� :�� %��/����2603��5E<��E.���:0�=

2��1C��20%���8�7�S.�1���'���"���+R��E�3���f��'�Z����2��1C��

20%���8�7�
J[�'H:4�A5��:��5�8������'@��<=��eE�1�f�>��<6��'

H*EU���$[��23'����@=�*EJ=.�

•20$�=R�4�0�A7�20��3��� :�� %��/����2603��5E<��E.���5�2��1C��

20%���8�7�
$�=R�4�0�A7�20��3���V�$9����
'�3f�>�/E4E'���0$�

��R��E�3���S0A :�
��� %��/����2603�����;�[�".2��1C��

20%���8�7�/E4E����0$���R��E�3���.�

�.;���)������2��1C��20%���8�7�2��1C�2�<�"�+�)=��'l�6)��	�� %��/����            

2603�����7j��E.���5�2��1C��%���8�7�20��Z�����	eE�"�B����+*EJ���

����� %���j��E.���5�2��1C��20%���8�7�*��8=������/�.
�2��1C��

20�*E��                                                                          .�



   
�

���

�

�.R����2��1C��20%���8�7�/�U��
�-0U6����0$3������H���� :�� %��/���

2603��5E<��E.���5�Y�E���
U1C��
%���8�7����".���+f�>f��'��M�.���WE6��


U1C������%���2.�A�0$3���2A�"����*��2U��[���2�*�C�����.�

•�89.*E39��2.�1��'�`�3��/�`�"0
*e��/����2603��
��)���[���2��1C��

20%���8�7�S0A :���� %��/����2603��5E��[�".2��1C��20%���8�7�

Y���'*E39��2.�1��'.�

•���=2��1C��20%���8�7�e��/����2603����*E3N2.�1��'��BDP�0�E=

2A�"�23���2�*�9��;�[�"���HR�<0�3���+R7�<�����&%����� %��

/����2603��5E<��E.����)���[���2��1C��20%���8�7�
�2'���R7�<���

2�*�9����
�R�<0�3���.�

5��J����:  

�.��3�����a.*�=�.EJ=�
U1�
%���8��*/������.�<=eE�1�
�D�	


%���8���<�"�@=��'.�

�.HE�1=Z%��%7����Y��E�20�D�	�)0����
����R��E�3���+R�%�0$������


���SA�$���.EJ�'�0p6=�eE�1���
�D�����)�Y��E�����9%v'Y��E�20�D�	

2CC[��
���NR7�&���S01'
��6=��2�E�3���	B�&���*/�<������)
�E�A�

\C[��
���
�D�	.�

�.:.:3=2�D3��20�/�$����0'Y��E���20U1C��20%���8�7��)01UC���+��BDP

;����7�;D�?�'2'�9����3�������.EJ=��)=�*�
�2'��8��2.�A�H����.�

4.
PE=*�1��
��<%*�$P?���R7�����$%?�+20���3��*�$���'5�R�.E���f�=                                 

B������7a��6�=230$G��63��&�+
�����'�5E8.���0b^=�N�$�2��P����04V�$9��. 

  



   
�

���

�

5�V��B��� : 

� .���cE1'DJ���20�2��3��R���&=���=���R�3��&����]	S1$��YTE�2��*���

��0h���cE1$��e�P?�
���F�)�"=2g�VDJ��+�003��&��S0Aa3�.K*����


3��&���`�*�/�`��0$�
�K�hR���&=7�e��@'DGf�>��`��p%���Y���.@'��2%�8�

��/�1=*E�?�20�����:�

•>���?�
3��&��E��
�<������<%c�����
��<M����	@'DG.�

•E�*�C���*/�C�2��3���H����&.@0�VDJ���`��0M���
%�3���
���

�����"=����)����3��
4*�[��j��E����@3�.�

•�$�3�.VDJ��>���?������)�5EM1$.@0����)�M��)=���&=��.�

� .���cE1'20�DJ���BEAR���&=��$9��V
'�3��2%*�<�V�$9��'
�B�/���3��

e�P?�E1%2��1C��20%���8�7� .  

� .�*��T�0�E=/*�E���R�0%�8����2./����2.�9$���2�]D��F�3������R���&=7�

20$�"��V�$9��20'�&.7��
����)U�[=Y��E���20U1C��20%���8�7�+S0A�8�.5�5E8=

2J<%2.��$����3������.�3=R���&=7�20$�"���0��=�20'�&.7��)6�.  

� .���4	��.:�����R���*����c�1'?���20��3���BEA�R�0&0=����7��20�D����2��1C��

20%���8�7�����0b^=�����*E)�&���  

  

  

  

  

  



   
�

���

�

�������  

  

��*"� .g�)��'�T����'�������":  

1 .E'�Y$��+n����0�P )1995 (%.*�!�CL:��"�+!"	��D�J�����++5���;�*d

R���*����96���.  

2 .E'�+�.]_�*�� )1986 ($H	3@�I� :'+��%��++����<������a�8��.  

3 .+�0���T*�$��4�E�� )2007 ('+��%��'�("��)�*�++����<��*�/�&U���96��

Y.]E����.  

4 .+�0"A�0����1� )1976 (S��TCL:�� :#�P4U<�����"+G1++����<������

a�8���96��Y.]E����.  

5 .+�0�P/E�1� )1997 ('+��%��'�("��)�*� :P4�Z��T'��(#�'�B��6����+�8�����

M�&�%��+����<��
'�3���96��Y.]E����.  

6 .+
�0�����$�_�]�����1� )2011 ('+��%��'�("��)�*��������)���"'��K���+���+5

*�/2��<M���96��Y.]E���� .  

7. +5���]���A�$�;D"�� )1995 (� :P&(�����++����<������a�8��.  

8 .+_/��K�$���E� )2001 ('+��J,(��(*�	:��K"�2����("��)��*�+E'�+
$k

��Up��2��$J��. 

9 .+_/��K�$�+�UJC� )2005 (5�B��6���'8	� B���'G	��/���"�% �'+�'�T�����+

,(��(*�++R�*����23��42�*�9��.  

10 .+H���p3���0���'	�k��  )1988 (����3>3'�����)�4'��&6��D��&��"'B
�����"+

+/��,'  *�/5Eg9��20��<M��. 

11 .���+�.���/E�1� )1997 (5��4����'�("��)�*��������)."!�%.*�++����<��*�/

_��9���96���Y.]E��� .  



   
�

���

�

12 .+�0���1��$�:.:3��)R7  (E��2���
.�
��.�"M�
.��K�."MD�
�B���)3�L0J[���


�E<��.  

13 .+
J6$<��+;�)� )1998(+R���&=�V�$9��E1%�:,��
���3��2����+Z.E8��

+2.*�68���*�/2��3���203��&��.  

14 .HE�E���+��1����4
1��+R���&=�20�D�	����3�+*�<��CU��B�?� /

2�A��+�0�"4����20�./��?�20'�3��
�l*��%���.  

15 .+2".�E6��a��h  )2003  (�<�%35�3� �����+5���)���W[��3"5�3� ����+*�/

��U��96��Y.]E���� .  

16. �+5�$����r.�*/�(.�N�'�("��)�*��'+��%��–�K���������%."�'� :�&�����+�5�4��<

G�+�20%�6$����2.�C����*����+�����<��+1�+2005q+67    .  

  

17
6"A�C% ��1��MCL:��,(��(*��" .'�("��)�*��'+��%���2$�8��+�Z.E8��+

G+IDU��1 +2003q�+19       .  

18�+H��A�n=�U�����1�'-8	����CL:���"�!�%.*���������).-��G`����"�C�	^�4*���
�:&��+

81���]E6�++�2�G1 �+2011�q�+48  -49                        

19
�0�������1��_�]�����$��+'��K�����������)����"�'�("��)�*��'+��%���*�/�+5����+

�G�+Y.]E�������96���2��<M��1 +2011q�+119 - 120.  

20�+�
%�%����5��/*�f������$�,(��(���')�2��'�3L:���'&�l����&U���*�/�+�����<���+G�+1  

�+2003q�+111                                     .  

21 _/�C��n'�*+CL:���������)���"'-8	���M�03��- R�*����20'�3����1����+*�/

V��8��
3��&��+G1+ 2004 �q+191  

22 
6"A��1��C%M�,(��(*��"�CL:��:'+��%��'�("��)�*�+����>�j$��Y4���+q-

q 19.20.  



   
�

���

�

23 H/�)�����1����1�5�3� �����5�)�X�"�5*�%.*���������).�M�2$�8���+�����<���+

�23$J���+20�./��?�1 +2001�+�q186.  

24 
�0�������1��_�]�����$��+'��K�����������)����"�'�("��)�*��'+��%���+j$� Y4��

�q�+���>195-199  .     

25 �+��UJC��
1���;���R��(I(*���K��3'��� �����,(�� :�D�J��3�'��� �.�R\��(�"�'8]�

,(��(*���K��3���:�� ������+G+�a�8��������+�����<����+1 �+2006�q��+27.  

26 �+5�$����r.�*/�(.�N�'�("��)�*��'+��%��– �K���������%."�'� :�&�����+�5�4��<�+

�+���>�j$��Y4��q72- 73  .  

�+R:��/E�1���.�����1��(#��5*�["�T�����>������+�Z��++��4�G�+_��9���*�/1�+

1983�q��+7                                                      .  

27 �q�+�@"U%�Y4����8                                                                                                                             .

28 �2A/������Y��%���A�5�3� �����'8��V�"��("��)�*���2����M����96�����U��*�/�+�5���+

G+�Y.]E���1�+2011q�+ 27.    

  

����(�G .5�4��	��S�����"'�� ���5L����":  

1 .�'�ss4+�ss��4�ss�1�t0ss9�� )2009 ('+��==%��'==�("��)�*�'==�T���� – ��8�==����'==��&��

��
���"'+c�1'���=O���
�����;D�{�+�.�&��23��4�.�1$��.  

2 .+�ssN�*�0���ss'	 )1999 (�==������)���'+��==%��"�==+'==�"<5���==3��'==�T����MD	==�����

2���*�0�"4���*E96�+23��4+:�.�R�0��(./*��.  

3 .+(.�N2����/E�1� )2000 ($�B�/3'&��%��':��6���'&��%��"'�("��)�*�+

cE1'���6��20��3����=O���;�3��Y�����/�1=7�00U1C��V�3��.  

4 .H�)9��+:.���$�Q )9991 ('T��.'+��%��'�("��)�*�'�T����@ :')�X

,(��(*�+2A��G���*E��/ )�0h�*E96� (Z�����	23��4��0U0N
�28�������1����.  



   
�

���

�

5 .+H�$�260�� )2010 ('�L�I@ :(��$�B�/3!�%.*�+2�&��U��+
��>��+�.�'�

/�3��198. 

6 .+H]�h���P+��1� )2009 ('+��%��'�("��)�*�'�T����C�W��*�b"�����"�+E�6^��

m�6��"+2���*��*E��/ )�*E96� (20��+;D���23��4phu208.��?�. 

7 .+a.�h�03� )2001 ('&��%��'�("��)�*�'�K����"+2��*/2%*�<�
�;E)U���

R��"���20���?�j0$J���'���(1C��20%���8�7�+2.�C���2�&���2.�C���cE1$�

+;D���/�3��. 

8 .+5�A�U�������A )1991 (n��.�>��"o/����+>�.��<���=� ���@6=4���"�=+A�=6B��

C������($�:D�����'�(<�#�+2�&�+R���*/��&� )18 �(.  

9 .+
�)�eE&%�$�;D"�� )1998 ('T��.'+��%��'�("��)����'8�%���'�T����"+

Y��E��_��d��$<�"���2�&���2.�C���cE1$�;D���/�3����*4 �$�"./.  

10 .H*�68��+��A�+�/E����1� )1989 (5�
��.�'� ���� ['�T����'�T����"

'�4�4#��+,8�)����('�
3�� ����+2��*/+20%��0�Z.E8��.  

11 .+�UJC�*/��E= )1986 (E��2��'?2����"++����<�����6��20�E<��+V�$9�� 5. 

  

12 .+H�9�����)1990 (5�
��.�'� �� :5���)�����('�
35���)����+;<�#�+

2�&�+R���*/��&� )17 � (/�� 3. 

� �-��G .�K�����'�("��)�*�:  

1 .E'�+5��0��+R��bB�<� :CL:����"	����Y���"M�+�B-�� )I��� (���L'����     :

http://www.balagh.com/thaqafa/up03w6eo.htm  

2 .E'����N+j0�E=+E��4�Q�`.Z�&6(�"�K�����'�&�%��'�("��)���':�/T)m��3 (

@ :pT���� :http://www.alhiwar.net/ShowNews.php?Tnd=10169   

3 ./E4;D�	+� )2008 (B�<� :$
	
2�4������':����Hj'&��J'�K�"	�T10 

k5���4  )I��� (���L'���� :http://hespress.com/permalink/9796.html  



   
�

���

�

http://noraldujah.net/noor/modules.php?name=News&file=print&sid=

10 

4 .
U1C��+
'�3��B�<� :'(��B3>�T'+��%��'�("��)�*�"'8	� B���)I��� (���L'����: 

http://www.alsahfe.com/News-717.htm  

5 .+K�J0hB��4 )2005 ('+��%��'�("��)��� )I��� (���L'����:  

http://www.khayma.com/librarians/archive/lis/199.ht    

6 .+;�U��+���PB�<� :E��2��..P�&��q�T���Y���"+2U01�k�8�+20%���8�7�  )I��� (

���L'���� :

http://www.okaz.com.sa/new/Issues/20110208/Con20110208399402.

ht  

http://kenanaonline.com/users/Eng-fatma/topics/72904/downloa  

7 .+�C0U���$�+�0�?�5���B���$1�4""MCL:��)I��� (���L'����:

http://www.dahsha.com/old/viewarticle.php?id=32187  

8 .+��O���+��A�'+��%��'�("��)�*��+a�����..�K�"m���"+28$N_��3��20��<M��+

)I��� (���L'����   :http://www.iraqcenter.net/vb/41020.html  

9 .2�E�E���+20�D���D`2('+��%��'�("��)�*� )I��� (���L'���� :

http://mediacom.jeeran.com/archive/2009/9/937561.htm

10. 2�E�E��.�0$08.�+��1��C�
&3'+��%��+ )I��� (���L'���� : 

http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A7%D9%84%D8%B5%D8%AD

%D8%A7%D9%81%D8%  

  

  

  

  

  



   
�

�	�

�

  

  

  

.

jAD���  
  

  

  

  

  

  

  

  



   
�

	
�

�

-6&�� /��> ...............�M%�................  

\C[���
��*���................... /.  

��'2��*���  /�%�,�"� .........5���� .........K�$3�'�H�0�..........  

R�R�*�$3����
��$���

Q+��3'��	T

D���[�

Q+��3�	8��3�r���3����3

r

'��	T

D���[�

��;�[���2��1C��20%���8�7�Y���'BEC1�����

R��E�3���2U��[���.�

�����

��;�[���2��1C��20%���8�7�Y���'F�98������3��.������

��;�[���2��1C��20%���8�7�����<�*�$P�(1C��.������

��;�[���2��1C��20%���8�7�2�E)"�BE�E����	

R��E�3���.�

�����

��;�[���2��1C��20%���8�7�R�*��!���3��.������

��;�[���2��1C��20%���8�7�i�,'���E���Y�

(��[�Y��E���D���20�.�

�����

��;�[���2��1C��20%���8�7�Y���'*E39��2.�1��'.������

	�;�[���2��1C��20%���8�7�/E4E����0$���

R��E�3���.�

�����


�;�[���2��1C��20%���8�7�
������c��A?�

�/*�E��.�

�����

���;�[���2��1C��20%���8�7�Y���'���Z��

���U��.�

�����

�����;E�0�1�'R�U������R��E.�0U����Y��E���

20U1C�����Z%��%7�.�

�����

����3=2��1C��20%���8�7�
�/D$��20'�3���`�*��8=

`D�����/�.
�2��1C��20�*E��.�

�����

���;�[���2��1C��20%���8�7��M����
���[���

2��1C��20�*E��.�

�����



   
�

	��

�

����3=2��1C����8�7�20%�*�C���-0
���
�

��U0���R��E�3���H��.�

�����

���*E)k2��1C��20%���8�7�e/���	Y4��=20$3N

2��1C��20�*E��.�

�����

���:0��=2��1C��20%���8�7���2��1C��20�*E��

W�"=�'B��2.�1���0$3������H����.�

�����

����3.5E.:U����*�C���-0
���
���U0���

�R��E�3��H��.�

�����

�	�;E��2'��8'R7�<�����2�*�9���
�R�<0�3�����

BDPY��E���20U1C��20%���8�7�.�

�����

�
����"=2��1C��20%���8�7�
��/�.]2��3���.������

���:0��=Y��E���20U1C��20%���8�7�S.�1���'

���"���R��E�3���.�

�����

����������:0�.��2��1C20%���8�7�/E4�20��P

2UN*?�.�

�����

����3N�2A����'20"U6����;��[���Y�E���
U1C��


%���8�7�.�

�����

���jb�R��E�3���'
����)��<=Y��E���20U1C��

2U��[���.�

�����

���������0M8����Z�E��;��[���'Y��E���20U1C��

20%���8�7�.�

�����

���2��1C��7�20%���8�
$�=R�4�0�A7�20��3���

V�$9��
'�3��.�

�����

���Z���2��1C��20%���8�7�
�/D$��20'�3����	

eE�"���B����*EJ����

�����

�����E�=2��1C��20%���8�7�2A�"�Y���;D���

2'�9����E)���;�����*�C������V��8��

�.*E)9���.�

�����

�	����".Y�E���C��
U1
%���8�7����-0U6���

�0$3������H����.�

�����

  


